Cilindro hidraulico padrao JIS

Série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

’
Série CH2E

Pressio nominal: 3,5 MPa

\Diémetro (mm): 32, 40, 50, 63, 80, 100

r
Série CH2F

Pressdo nominal: 7 MPa

\Diémetro (mm): 32, 40, 50, 63, 80, 100

7
Série CH2G/CH2H

Press&o nominal: 14 MPa

\Diémetro (mm): 32, 40, 50, 63, 80, 100

1377

(]
e
(=}

[x)
=
=

Related
Equipment

HUE B



Cilindro hidraulico padrao JIS
Dupla acao/Haste simples

>° Woa Wl Série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

14 MPa [ 532, 340, 50, 263, 280, 3100

Como pedir

Tipo da série Série do tamanho da haste
ialda tubulagdo| Presséo nominal [ B_[Tamanhodahste a éreB | Curso do cilindro (mm)
E | Ligadealuminio | 3,5MPa | C_|Tamanhocahastedastre C | Conslte a tabela de curso padrao na pagina 1379. )
F | Ao inoxidavel 7 MPa * 032 & apenas para o Consulte a pagina 1398 para o curso minimo com sensor magnético.
G Ago 14 MPa tamanho da haste série B.
H

Acoinoxidével| 14 MPa CH2 B 5|0 _|1(|)0|
e CH D2[HIBJ[50 [B]-[100]

Com sensor magnético .——r
(com anel 6 1 Diametro Posigdes da vélvt:‘la den
. L. Modelo de montagem 32 [32mm | 63| 63mm| [ -consutea pégemaa&:g‘a Especificagdes produzidas
Tipo da série B _|Modelo basico 40 | 40mm | 80| 80 mm Sob encomenda
Simbolq Material do tubo_|Presséonominal| | LA |Modelo com pé transaxial 50 | 50 mm |100{100 mm Para obter demms;;?n"::lsga.
E | Ligadealuminio | 35MPa LB |Modelo pé axial Para Opcodes de cilindrol Auanti de
F Ago inoxidavel 7MPa FA | Modelo de flange retangular danteiro | 3,5 € 7 Nada |S da hast magnéticos
H | Agoinoxidavel 14MPa FB | Modelode flange reanguler raseio | MPa P%r:;: a A Cz: ggzz dz h:tz Nada 2 pes.
FY | Modelo de flange retanguler dianteiro | Para Protecdo | Nada |Sem potegdo sanfonada na aste S 1 pg.
FZ_ | Modelo de flange relangulr raeiro | 14 MPa. e J__|Lona de nylon 3 3 pgs.
FC | Modelo de flange quadrado dianteiro na haste K__|Pano de neoprene n "n" pgs.
FD | Modelo de flange quadrado traseiro Nada | Com amortecedor dos dois lados
CA | Modelo de fixagéo oscilante traseira macho ; N |Sem amortecedor Tipo de sensor magnético
CB | Modelo d fixacéo oscilante traseira fémea R |Com dianteiro Nada |Sem sensor magnético
TC |Munhao central H |Com traseiro | Selecione os sensores magnéticos

na tabela abaixo.
* Indique em ordem alfabética.

Sensores magnéticos ap'iCéveiS/consulte as paginas 1451 a 1510 para obter mais detalhes sobre cada sensor magnético.

Entrada g 2l Tensao da carga Modelo do sensor magnético | Comprimento do cabo (m) et o
Tipo| Funcao especial Stri 28 p Montagem em tirante [ Montagemembanda | 05 [ 1 [ 3 [ 5 : i
elétrica §% (saida) cc CA 032 [ol0aoi| 032 [elvaoioa]ietel| W) | L) | @) Nenhum | pécabeaty aplicavel
Sios{NPR) — Fs‘;sMQN 58 = 8 = 8
— Ciostode
3fios (PNP) |pg v sv.a2v — [ mop — () O =0 ™™
Grommet F5P G5P — Ol =1 0O
— ] 2V — [ moB = ) ol-10C
] 2 fios J59 K59 — Ol—10 1| —
= — — 100V, 200V J51 — - Ol—1—=
@ Terminal 3 fios (NPN) 5V, 12V — = [G89 [—[—[—[— (@] — [omowt]
8 conduite 2 fios 12V = — (k9 [ [—[@[—— 1.5
3 Sim |3 fios (NPN) — _[MoNw == ° 8 - 8
K] Indicagéo de 5V,12V J?W 59W D) O =1 O |tmuet
= | diagnéstico (display 3fios (PNP) — | M9PW =
o F5PW G5PW — Ol—10
@ de 2 cores)
3 2fios 24V 1oy | — [—=_[m9BW — 0 o[=10 1 _
0 Grommet J59W K59W — Ol—10
Shos (PN | [ —  uoNA™ = 010 O1="1 09 ljueo
Resistente & agua 3 fios (PNP) ' —  [M9PA” = [elKe) Ol=10
(display de 2 cores) 2 fios 12V — MQXEA*” — [l Ne] Ol—-10
F5BA G5BA - = Ol—-10 —
Saida de dagnéstco (dsplay de 2 ores) 4 fios (NPN) 5V,12V F59F G59F — O — | O |CiosiodeCl
Sim 13 ios (equiv. a NPN)| — 5V - = A96 — — — | — | — [CicutodeCl| —
e 100V = A93™" = — @ — | — —
o Grommet |Nao 100Voumenos] — A90™" — — — | — | — [omibec]| Relé
S Sim 100V, 200V A54 B54 — ® | — | — CLP
= Nao N 12V |20V oumenos A64 B64 — — =1 =
8 Terminal 2fios |24V — — — [ A3 [ —[—[—]— — CLP
3 conduite 100V,200V = — | A34 | — - - - —{ - :
(2} Teminal DV | o™ | — — Add | — [ —[—1— — SE‘:
Indcagio e Gt (spay e 20oes) | Grommet — — A59W B59W o — || —|—| —

*** Sensores magneticos esistentes 3 4qua podem ser montados nos modelos acima, mas, neste caso, a SWIC nag garante a resistenciaa dgua. L
m cilindro Tesistente a agua da série CH2F é recomendado para uso em um ambienté que exija resisténcia a agua. Consulte a SMC com relagao ao tipo resistente & dgua séries CH2E, CH2G e CH2H.

* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m
im
3m

Nada (Exemplo) MONW * Sensores de estado solido marcados com "(" sao produzidos apos o recebimento do pedido.
M (Exemplo) MONWM ** Os modelos do sensor magnético D-A9(] e D-AP[]V nao podem ser montados no CHD2E, CHD2H de todos os
(Exemplo) MONWL diametros e no CHD2F@32.

5m (Exemplo) MONWZ
* Como ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte a pagina 1400 para obter detalhes.
* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1494 e 1495.
* Os sensores magnéticos D-A9LJ, MIL1, MOTIW e MILIA séo fornecidos juntos (ndo montados). (Apenas o suporte de montagem do sensor magnético é pré-montado.)

1378 %gvc



Cilindro hidraulico padrao JIS
Dupla acdo/Haste simples

Série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Modelos
Modelo CH2E CH2F CH2G CH2H
Material do tubo Liga de aluminio | Ago inoxidavel Acgo Aco inoxidével
Pressao nominal (MPa) 3,5 7 14 14
Diametro (mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
Montagem do sensor magnético | Aplicavel ‘ Aplicavel ‘ - ‘ Aplicavel
Especificacoes
Modelo CH2E | CH2F | cH2G | cHz2H
Acdo Dupla agéo/haste simples
Fluido Fluido hidraulico
Pressao nominal (MPa) 3,5 7 14
P ido P = - Traseira: 9 Traseira: 18
o ificacoes p idas sob enc ’es_sa‘? maxima 3,5 Dianteira: Haste B 13,5 | Dianteira: Haste B 18
o (Para obter detalhes, consulte a pagina 1402) admissivel (MPa) :Haste C 11 : Haste C 14
['simbolo | Especificagées Pressio de teste (MPa) 5,0 10,5 21 CHO
‘ -XAO ‘Alteragéo do formato da extremidade da haste ‘ = oL _
Pressao minima de Traseira: 0,15
trabalho (MPa) Dianteira: 0,2 CHKO
Temperatura ambiente Sem sensor magnético: —10° a 80 °C
% e do fluido Com sensor magnético: —10 a 60 °C CHN
Velocidade do pistao 8 a 300 mm/s CHM
Tamanhos da haste Amortecimento Tipo de vedagao do amortecedor
. . acurso 100°¢%, curso 101 a 250 *¢°, curso 251 a 630+12, CHSTI
— (mm) Tolerancia de comprimento do curso curso 631 a 1000 *3*, curso 1001 a 1800 3°
‘Séﬂedz (mm) 32 |40 | 50 | 63 | 80 | 100 Nota) Consulte a pagina 1234 para verificar a definicdo de termos relacionados a pressao. m
da haste - _
SérieB | 18 |224]28 |355|45 | 56| Cursos padréo CHA
SérieC | — |18 [22,4[28 |355| 45 — — - Related
* Com base na JIS B367. Diémetro do cilindro (mm) Cursos padréo (mm) Curso longo (mm) Equipment
32, 40, 50 25 a 800 1.800 (1.401 ou mais com anel de reforo tirante) Nota2)
Acessorios (opcionais) 63 25 a 800 1.800 (1.501 ou mais com anel de reforgo tirante) Neia3) D-0
80, 100 25 21.000 1.800

Articulacao simples, articulagéo dupla,
porca de travamento, pino da articulagao,
prote¢ao da haste (lona de nylon, pano de
neoprene) Neta)

Nota) Temperatura maxima de trabalho:
Lona de nylon (60 °C),
Pano de neoprene (110 °C)

Nota 1) Consulte as paginas 1250 e 1251 para determinar a limitacdo do curso dependendo do tipo de suportes de
montagem que serd usado. Em seguida, faca sua selecéo. Variedades de cursos longos também diferem

dependendo do tipo dos suportes de montagem.

Nota 2) A variedade de cursos longos das séries CH2E, CH2F e CH2H com suportes de montagem tipo flange e
fixacao oscilante, bem como a série CH2G, é de até 1.400 mm.

Nota 3) A variedade de cursos longos das séries CH2E, CH2F, e CH2H com suportes de montagem tipo flange e
fixacao oscilante, bem como a série CH2G, é de até 1.500 mm.

Posicoes da valvula de amortecimento e da porta

Simbolo| N
Thili : P ada A [ D E F G H

Compatibilidade do fluido hidraulico L,

’p@ Porta: Vélvula de |Porta: Vélvula de |Porta: Valvula de | Porta: Valvula de |Porta: Vélvula de | Porta: Vlvula de |Porta: Valvula de | Porta: Valvula de

" . — WModelo do superior: direita |direita: base lesquerda: topo | superior: esquerda | superior: base | direita: topo direita: esquerda |esquerda: direita

Fluido hidraulico Comy
L = - B
Fluido hidraulico mineral padrdo | Compativel (Modelo
Fluido hidraulico agua/éleo Compativel basico)
Fluido hidraulico éleo/agua Compativel

Fluido hidraulico agua/glicol

FA, FB, FC
FD, FY, FZ

Fluido hidraulico de fosfato | Nao compativel

*Consulte a SMC.

Cursos de amortecimento

(mm)
Diametro (mm) |32 | 40 | 50 | 63 | 80 [100
Curso de amortecimento efetivo| 16 | 16 | 17 | 16 | 20 | 23

(Lado frontal e traseiro)

(Modelo :ie fixagao|
oscilante
traseira macho)

(Munhdo central)

LA, LB
(Modelo pé)

oy
27! Porta da tubulagéo (4 Valvula de amortecimento

* As dimensoes externas do cilindro representadas aqui sao conforme visto na extremidade da haste do cilindro.

4 S\NC

1379



série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Peso
Unidade: kg
Peso padrao (curso 0)

EEERED [ LA FY,FZ | FC,FD CA cB TC LB FA,FB | peso
sésco | _Pé | Flnge | Fange | L | TGS | wumao | pe | Fange | adcions
(mm) Série transaxial | retangular | quadrado |traseira macho | traseira fémea central axial (7 MPa)

CH2E 2,50 3,49 — 3,35 2,95 3,06 2,99 3,00 2,94 0,04

32 CH2F 2,49 3,48 — 3,34 2,94 3,05 2,98 2,99 2,93 0,04
CH2G 2,59 3,58 3,12 3,44 3,04 3,15 3,08 - - 0,06

CH2H 2,60 3,59 3,13 3,45 3,05 3,16 3,09 - — 0,05

CH2E 3,27 4,57 — 4,36 3,91 4,12 3,86 3,85 3,86 0,08

40 CH2F 3,33 4,63 — 4,42 3,97 4,18 3,92 3,91 3,92 0,08
CH2G 3,66 4,96 4,36 4,75 4,30 4,51 4,25 - — 0,10

CH2H 3,55 4,85 4,25 4,64 4,19 4,40 4,14 — — 0,10

CH2E 4,90 7,50 — 6,86 6,06 6,07 5,74 5,70 5,98 0,09

o | 59 CH2F 4,98 7,58 — 6,94 6,14 6,15 5,82 5,78 6,06 0,10
:% CH2G 5,49 8,09 6,98 7,45 6,65 6,66 6,33 - — 0,14
2 CH2H 5,32 7,92 6,81 7,28 6,48 6,49 6,16 - - 0,14
z CH2E 7,93 11,81 — 10,83 10,67 10,68 9,47 9,55 9,54 0,17
E 63 CH2F 7,69 11,57 — 10,59 10,43 10,44 9,23 9,31 9,30 0,17
CH2G 8,49 12,37 10,64 11,39 11,23 11,24 10,03 - — 0,20

CH2H 8,43 12,31 10,58 11,33 11,17 11,18 9,97 —_ — 0,20

CH2E 13,00 18,35 — 17,59 16,40 16,40 15,02 15,36 15,69 0,24

80 CH2F 12,89 18,24 — 17,48 16,29 16,29 14,91 15,25 15,58 0,26
CH2G| 14,77 20,12 18,34 19,36 18,17 18,17 16,79 — — 0,34

CH2H 14,21 19,56 17,78 18,80 17,61 17,61 16,23 — - 0,30

CH2E 18,97 29,78 — 26,44 25,15 25,15 22,62 22,39 23,57 0,41

100 CH2F 19,37 30,17 — 26,84 25,55 25,55 23,02 22,79 23,97 0,46
CH2G 22,17 32,98 28,62 29,64 28,35 28,35 25,82 - — 0,49

CH2H 21,81 32,62 28,26 29,28 27,99 27,99 25,46 — - 0,54

Peso padréo (curso 0)

poce olce) R LA FY,FZ | FC,FD CA cB TC LB FA,FB | pogo
Diametro Basico Pé | Flange | Flange | FRacds | TRAR0 | munhao R ref;igﬁar 2qconal
(mm) Série transaxial | retangular | quadrado |traseira macho|traseira fémea| central axial (7 MPa) |

CH2E 3,19 4,49 — 4,28 3,83 4,04 3,78 3,77 3,78 0,07
40 CH2F 3,25 4,55 - 4,34 3,89 4,10 3,84 3,83 3,84 0,07
CH2G 3,58 4,88 4,28 4,67 4,22 4,43 4,17 — — 0,09
CH2H 3,47 4,77 4,17 4,56 4,11 4,32 4,06 — — 0,09
CH2E 4,74 7,34 — 6,70 5,90 5,91 5,58 5,54 5,82 0,07
50 CH2F 4,82 7,42 - 6,78 5,98 5,99 5,66 5,62 5,90 0,08
CH2G 5,33 7,93 6,82 7,29 6,49 6,50 6,17 — — 0,12
) CH2H 5,16 7,76 6,65 7,12 6,32 6,33 6,00 — — 0,12
2 CH2E 7,62 11,50 — 10,52 10,36 10,37 9,16 9,24 9,23 0,14
% 63 |CH2F|  7.39 11,27 — 10,29 10,13 10,14 8,93 9,01 9,00 0,14
'z CH2G 8,19 12,07 10,34 11,09 10,93 10,94 9,73 — — 0,17
E CH2H 8,18 12,01 10,28 11,08 10,87 10,88 9,67 - — 0,17
* CH2E 12,56 17,91 — 17,15 15,96 15,96 14,58 14,92 15,25 0,18
80 CH2F 12,45 17,80 - 17,04 15,85 15,85 14,47 14,81 15,14 0,21
CH2G 14,32 19,67 17,89 18,91 17,72 17,72 16,34 — — 0,28
CH2H 13,77 19,12 17,34 18,36 17,17 17,17 15,79 - — 0,25
CH2E 17,91 28,72 — 25,38 24,09 24,09 21,56 21,33 22,51 0,29
100 CH2F 18,31 29,12 — 25,78 24,49 24,49 21,96 21,78 22,91 0,30
CH2G| 21,11 31,92 27,56 28,58 27,29 27,29 24,76 — — 0,42
CH2H 20,75 31,56 27,20 28,22 26,93 26,93 24,40 - — 0,38

1380 %gvc



Cilindro hidraulico padrao JIS
Dupla acao/Haste simples

Série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Saida teérica
Unidade: N
Diametro | Tamanho da | Diregéo de | Area do pistao Press&o de trabalho (MPa)
(mm) haste (mm) operagao (mm2) 1 815} 5 7 10 14
SAIDA 804 804 2813 4019 5627 8038 11254
& 18 ENTRADA 550 550 1923 2748 3847 5495 7693
SAIDA 1256 1256 4396 6280 8792 12560 17584
m Ly 224 ENTRADA 862 862 3017 4311 6035 8621 12070
:% 50 28 SAIDA 1963 1963 6869 9813 13738 19625 27475
g ENTBADA 1347 1347 4715 6735 9429 13471 18859
E 63 255 SAIDA 3116 3116 10905 15578 21810 31157 43619
o 3 ENTRADA 2126 2126 7442 10632 14885 21264 29769
= SAIDA 5024 5024 17584 25120 35168 50240 70336
Cw 45 ENTRADA 3434 3434 12020 17172 24041 34344 48081
SAIDA 7850 7850 27475 39250 54950 78500 109900
i 56 ENTRADA 5388 5388 18859 26941 37718 53882 75435
SAIDA 1256 1256 4396 6280 8792 12560 17584
v 18 ENTRADA 1002 1002 3506 5008 7012 10017 14023
(&) SAIDA 1963 1963 6869 9813 13738 19625 27475
g e 224 'ENTRADA | 1569 1569 5490 7843 10980 15686 2191 | [og
f‘”; 63 o8 SAIDA 3116 3116 10905 15578 21810 31157 43619
Z ENTBADA 2500 2500 8751 12501 17502 25002 35003 CH KD
o SAIDA 5024 5024 17584 25120 35168 50240 70336
= &y 355 ENTRADA 4035 4035 14121 20174 28243 40347 56486 CH N
SAIDA 7850 7850 27475 39250 54950 78500 109900
iy 45 ENTRADA 6260 6260 21911 31302 43823 62604 87645 CHM
Cilindro hidraulico resistente a agua
—
CHD2F |Montagem| [ Diametro|| série da haste | g3} - [ Curso | | Opgdes de cilindros |-| |- FSBAL

Com sensor magnético (com anel magnético)

Cilindro resistente a agua

‘ R ‘ Vedagéo NBR (borracha de nitrila) ‘

\'] ‘ Vedagao FKM (borracha de fllior) ‘

* As vedagoes do pistao sao NBR tanto

para o tipo R quanto para o tipo V.

Posicéo da porta

Sensor de estado sélido resistente a
agua com display de 2 cores

*0 aco inoxidavel para a haste do pistao é¢ um pedido especial.

=N

Especificacoes

Acao

Dupla agédo/haste simples

Diametro do cilindro (mm)

32, 40, 50, 63, 80, 100

Amorteci >

Vedacgédo do amortecimento

do sensor

Montagem em tirante

* Outras especificagdes que ndo as descritas acima sao as mesmas que as especificagdes

de dupla agao/haste simples.

Diametro (mm)

Haste da série B

A

32 —

40 —

50 —

63 —
80 13,5
100 14,5

* Algumas das pecas sao diferentes das dimensées do tipo de dupla acdo, haste

simples.

Consulte Best Pneumatics n° 2 para obter detalhes.

O

)

1381

Related
Equipment

=)



série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Construcao

Série CH2G

Lista de pecas Série CH2E, CH2F, CH2H

N° Descrigdo Material Nota
1|C dianteiro Ago-carbono Pintura metdlica
2 | Ci traseiro Ago-carbono Pintura metdlica
3| Retentor da vedacio (haste da série B) Aco-carbono Pintura metalica
4 | Retentor da vedacao (haste da série C) Ago-carbono Pintura metalica
5 | Retentor Aco-carbono Pintura metélica

CH2E | Liga de aluminio | Anodizado duro
6 | Tubo do cilindro CH2F | Aco inoxidével

CH2G | Aco-carbono Pintura metélica Pecas de reposicao: Kit de vedacao

CH2H | Aco inoxidével — i =

CH2E | Liga de aluminio Riamets L Co GG D Contetido

- - (mm) Haste da série B | Haste da série C

7 | pistao CH2F | Liga de aluminio CHRE32B.PS

CH2G | Ago inoxidével g

CH2H | Ago inoxidavel 32 CH2F32B-PS
8 | Anel de amorteci Aco laminado CH2G32B-PS
9 | Porca do anel de amortecimento Aco laminado CH2H32B-PS
10 | Bucha (haste da série B) Liga de cobre CH2E40B-PS CH2E40C-PS
11 | Bucha (r,a?te da série' F) Liga de cobre CH2F40B-PS CH2F40C-PS
12 | Haste do p!slfo (haste da sgr!e B) Aco-carbono com cromo duro 40 CH2GA40B-PS CH2G40C-PS
13 | Haste do pistao (haste da série C) Aco-carbono com cromo duro
14 | Tirante Aco-carbono CH2H40B-PS CH2H40C-PS
15 | Porca do tirante Ago-carbono CH2E50B-PS CH2E50C-PS
16 | Valvula de amortecil Aco-liga 50 CH2F50B-PS CH2F50C-PS
17 | Porca de Ago-carbono CH2G50B-PS CH2G50C-PS
18 | Valvula de escape de ar Ago-liga CH2H50B-PS CH2H50C-PS | Ndmeros @ a 8 da
;i iSfeI’a fe - a A‘;Z de '°'Zme”‘° CH2E63B-PS | CH2E63C-PS | tabela a esquerda

nel retentor co-carbono
21 | Anel antiextrusao Resina 63 CH2F638-PS CH2F63C-PS
22 | Raspador (haste da série B) NBR CH2G63B-PS CH2G63C-PS
23 | Raspador (haste da série C) NBR CH2H63B-PS CH2HB3C-PS
24 | Vedagao da haste (haste da série B) NBR CH2E80B-PS CH2E80C-PS
25 | Vedagdo da haste (haste da série C) NBR CH2F80B-PS CH2F80C-PS
26 | Vedagéo do pistdo NBR 80 CH2G8OB-PS | CH2G80C-PS
i; ga‘e:a :I° '"‘:“ °:° cilindro :gg CH2HBOB-PS | CH2HBOC-PS
axeta do retentor
29 | Vedagao da valvula de i NBR CH2E1008-PS CH2E100C-PS
30 @0 de amorteci — 100 CH2F100B-PS | CH2F100C-PS
31 | Gaxeta do pistao NBR CH2G100B-PS CH2G100C-PS
32 |ima — CH2H100B-PS CH2H100C-PS
* 0 kit de vedacao consiste dos itens @ ao GD e pode ser solicitado usando o nimero do
kit de vedacao de cada didmetro.
1382

SVC

O



dro hidraulico padrao JIS

Dupla acao/Haste simples

Dimensoes

Série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Modelo basico: CH2EB, CH2FB, CH2GB, CH2HB

Anel de reforco do tirante

(apenas curso longo)

H+Q+¢ R GA 2xRcP GB J
w ]
g : deol Rt o +—— 816
L ~ J:éﬁ r - : ‘L -
Largura entre : el e 7}
10 f ‘ Escape de ar, faces G |~MA.]
oc A K|l |FITl. NA Escape de ar NB
ZZ +Q + ¢+ Cul OB H S + Curso M
g cuse ZZ + Curso CHQ
o
Curso longo (com anel CHN
de reforco do tirante) CHM
ia Variedade de
le:rﬁ;m cursos * (mm) T | RY CHS
32 140121800 | 28 | 58
40 140121800 | 28 | 65 m
50 140121800 |33 | 75
63 150121800 | 43 | 90 A
80 — —| =
100 _ = [= Rel_ated
* Aplicavel para as séries CH2E, CH2F e CH2H. Entre Equprert
em contato com a SMC para obter informagoes
sobre a série CH2G com os cursos acima. D
(mm)
" Variedade Com protecéo sanfonada na haste
Diametro |4 cusosl B | ¢ | F | GA | GB J M [NA|NB|P|R|S |T e
(mm) (mm) WaseB | HaseC | | @ Haste [ HasteC
e laste laste laste
32 |[25a1400| 58 | 38 | 16 | 32 | 15 | M10x1,25 | 11 | 37 | 31 | 3/8 | 39 [141 | 11 | 52 | — |215] 15 —
40 |25a1400| 65 | 45 | 12 | 32 | 15 | M10x125 | 11 | 36 | 30 | 38 | 42 | 141 | 11 | 52| 52 |12 | 15 1/3,5 de
50 [25a1400| 76 | 52 | 15 | 40 | 19 | M10x1,25 | 11 | 43 | 35 | 1/2 | 46 [ 155 | 13 | 55 | 52 |15 | 15 curso
63 [25a1500] 90 | 63 | 15 | 42 | 19 | M12x1,5 | 14 | 43 | 35 | 1/2 | 52 | 163 | 15 | 65 | 55 |15 | 20
80 |25a1800| 110 | 80 | 17 | 40 | 22 | M16x15 | 16 | 44 | 44 | 34 | 65 | 184 | 18 | 80 | 65 |17 | 20 1/4 de
100 |25a1800| 185 | 102 | 19 | 42 | 22 | M18x1,5 | 18 | 44 | 44 | 3/4 | 75 | 192 | 20 | 100 | 80 | 19 15 curso
Série da haste (mm)
Diametro Haste da série B Haste da série C
(mm) MM A |MA| D E K| G| H]|zz MM A |[MA| D E K| G| H]|zZz
32 M16x15 | 25 | 22 |18 | 34 7 | 14 | 55| 207 — | === —|—|-
40 M20x1,5 | 30 | 27 |224 | 40 :gjgéi 9 | 19 | 60 | 212 | MI6x15 | 25 | 22 [18 | 36 7 | 14| 55| 207
50 M24x1,5 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 65| 231 | M20x1,5 | 30 | 27 |224 | 40 :8:822 9 | 19 | 60| 226
63 M30x15 | 45 | 42 | 355 | 55 | o3| 13 | 30 | 80 | 257 | M24x1,5 | 35 | 32 |28 | 46 1 | 24 | 70 | 247
80 | M39x1,5 | 60 | 57 |45 | 65 | 0076 15 | 41 | 95 | 295 | M30x15 | 45 | 42 |8355| 55 | gq3o| 13 | 30 | 80 | 280
100 | m4sx1,5 | 75 | 72 |56 | 80 |3538] 16 | 50 | 115 | 325 | maox1,5 | 60 | 57 |45 | 65 [0076] 15 | 41 | 100 | 310
1383

O



série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Dimensoes

Modelo de pé transaxial: CH2ELA, CH2FLA, CH2GLA, CH2HLA

H+Q+¢ Escapedear OB H S + Curso LW
F__ LW_ NA _2xRcP NB
GA GB|
MM ‘L‘ h
- |
=l § , £
of [ wn e B : )
s osy T i A4
[ ) T | = = ‘
- (= T T ’—V_:_V—
=H I i
Largura
O Lt srire MA_||K m;(CQH\( -
faces G /|- ul |43
SS+Q+¢ A ss Z + Curso X ]
ZZ + Q + ¢ + Curso ZZ + Curso i
Curso longo (com anel
ﬁ de reforco do tirante)
Diametro Variedade de
7@“ (mm) cursos * (mm) RT | RY
32 140121800 | 28 | 58
40 140121800 | 28 | 65
=Y 50 140121800 | 33 | 75
= 63 150121800 | 43 | 90
80 — - | =
100 — ==
* Aplicavel para as séries CH2E, CH2F e CH2H. Entre
em contato com a SMC para obter informagoes
sobre a série CH2G com os cursos acima.
(mm)
Diametro Variedade Com proteéo sanfonada na haste
(mm) | decursos | B |BB| C | F |GA|GB| J M |[NA|NB| P | R|S [CD|LH|LT|LW|LX| X | Y |Z |SS| e o ¢
(mm) HesteB | Haste C HaﬂeB‘HaﬁeC
32 | 2521400 | 58/109| 38| 14 | 21 | 15 |M10x 1,25 11|37 | 31 |3/8| 39 |130| 11 (35 [ 13|13 | 88|29 | 14| 98|57 | 52| — [345| 15 —
40 | 2521400 | 65/118| 45|10 |21 | 15 [M10x 1,25 11 | 36 | 30 | 3/8| 42 [130| 11 [37,5| 14 | 13 | 95|29 | 14 | 98|57 | 52|52 |23 | 15| 1/3,5de
50 | 2521400 | 76/145| 52| 10 | 27 | 19 [M10x 1,25 11 [ 43 | 35 | 1/2| 46 [142| 14 [45 | 17 | 18 [115] 35 | 18 [108| 60 | 55|52 |28 |15 | curso
63 | 2521500 | 90|165| 63| 10 | 27 | 19 |[M12x 1,5/ 14 | 43 | 35 | 1/2| 52 |148| 18 [50 | 19 | 20 [132| 41 | 19 [106| 71 | 65|55 [30 | 20
80 | 251800 [110/190| 80| 11 [ 22 | 22 |M16x 1,5 16 | 44 | 44 | 3/4| 65 [166| 18 |60 | 24 | 24 [155| 45 | 20 [124| 74 | 80| 65 |35 |20 | 1/4de
100 | 2521800 |135|230|102| 11 | 22 | 22 |M18x1,5| 18 | 44 | 44 | 3/4| 75 |172] 22 |71 | 27|28 [190| 53 | 22 [122] 85 [100| 80 |39 |15 | °urs°
Série da haste (mm) Tolerancia
Diametro Haste da série B Haste da série C Diametro LH LX
(mm) MM | A |MA| D E K|G|H|2zZ| MM | A |[MA| D E K|G|H|zz (mm)
32 |M16x15/ 25|22 |18 |34 7|14 | 66220 — — === = === 32
40 |M20x1,5] 30 | 27 [224] 40 | 30| o | 19| 71]225|m16x1,5] 25 | 22 |18 | 36 7|14 | e6|220 a0 | .| =08
50 |M24x15/35)|32|28 |46 11| 24 | 78|249 [M20x 1,5| 30 | 27 | 22,4| 40 jgﬁi 9|19 | 73|244 50 o
63 |M30x1,5| 45 | 42 |855| 55 | g0 13 | 80 | 95|277 [M24x1,5| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 85|267 63 020
80 |M39x15| 60|57 |45 |65 [0 15 | 41 [ 113|319 |M30x 1,5 45 | 42 [ 355 55 |-000| 13 | 30 | 98304 80 | . -
100 |M48x1,5] 75 | 72 [s6 | 80 |2%8] 16 | 50 [135]353 [M3ox 1,5] 60 | 57 [45 | 65 [%%70] 15 [ 41 [120]338 100 | +0,23
1384

O



Cilindro hidraulico padrao JIS
Dupla acao/Haste simples

Série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Modelo de pé axial: CH2ELB, CH2FLB

SS + Curso
H+Q+¢ -
Escape de ar A F|_GA 2xRcP Anel de reforco do tirante GB M
longo)
MA \3penas curso ‘
MM / — .
o M 7 = - == ]
[ [ _ @ [ s @
‘ r: ‘ ’: 3 im 4 x0CD
P L L ! ; ' L
10 ¢ |t LX 5 Tl NA Escape de ar NB
SS+Q+¢+Curso le BB | Larguraentre Y1, x1 S + Curso X1 Y1
i G
2Z + Q + ¢+ Curso acesy Z + Curso
ZZ + Curso
Curso longo (com anel
de reforco do tirante)
Diametro Varieda‘de de RT | RY
(mm) cursos * (mm)
32 1401 a 1800 28 | 58
40 1401 a 1800 28 | 65
50 1401 a 1800 33 | 75
63 1501 a 1800 43 | 90
80 — — | —
100 — — | —
* Aplicavel para as séries CH2E, CH2F e CH2H. Entre
em contato com a SMC para obter informagdes
sobre a série CH2G com os cursos acima.
(mm)
Diametro| Variedade Com protegao sanfonada na haste
(mm) | decursos | B |BB| C | F |GA|GB| J | M |NA|NB| P |R|S|T|CDILH|LTLXLW X1 Vi|SS|Z| e e
(mm) }
32 | 2521400 | 58| 62| 38| 16|32 |15 M10x 1,25/ 11 |37 | 31 |3/8| 39 (141| 11| 11|40 | 8 | 40|30 | 32|13 |203|205| 52| — |21,5| 15 —
40 (2521400 | 65| 69| 45| 12|32 |15 |[M10x1,25| 11 | 36 | 30 | 3/8 | 42 |141| 11| 11|43 | 8| 46|33 | 32|13 |203|205| 52|52 |12 | 15 1135 de
50 | 2521400 | 76| 85| 52| 15|40 | 19 [M10x 1,25/ 11 | 43 | 35 | 1/2| 46 |155| 13 | 14|50 | 8 | 58|37 | 35| 15 |220|225| 55|52 |15 | 15| curso
63 | 2521500 | 90| 98| 63| 15|42 |19 [M12x1,5| 14 | 43 | 35| 1/2| 52 |163| 15| 18 | 60 |10 | 65| 45 | 42 | 18 | 240|247 | 65|55 |15 | 20
80 | 2521800 |110|118| 80| 17 | 40 |22 [M16x1,5| 16 | 44 | 44 | 3/4 | 65 |184| 18 | 18 | 72 |12 | 87|50 | 50 | 20 | 269 (284 | 80|65 |17 |20 | 1/4de
100 | 2521800 |135|150 102| 19 | 42 |22 [M18x1,5| 18 | 44 | 44 | 3/4 | 75 |192| 20 | 22 | 85 |12 [109| 55 | 55 | 23 | 287|302 [100| 80 19 | 15| curso
Série da haste (mm) Tolerancia
Diametro Haste da série B Haste da série C Diametro LH LX
(mm) MM | A |MA| D E K|G|H|Z2Z| MM | A [MA| D E K|G 2z (mm)
32 M16x1,5( 25 | 22 |18 | 34 7 |14 | 55|241 — — | === —|—|—|—]|— 32 4013
40 |M20x1,5] 30 | 27 [224] 40 | 3%5[ o | 19 | 60]246]m16x1,5 25 [ 22 |18 | 36 7|14 | 55|241 0 | s '
50 |M24x15|35|32(28 |46 11 |24 | 65270 |M20x 1,5| 30 | 27 |224| 40 ﬁ’% 9 |19 | 60265 50 o 015
| +0,
63 M30x 1,5 45 | 42 |355| 55 |o030| 13 | 30 | 80|303 |M24x1,5| 35 | 32 |28 | 46 11 |24 | 70|293 63
80 [M39x1,5| 60|57 |45 |65 |0 15 | 41 | 95|349|M30x1,5] 45 | 42 [355] 55 |-o0m| 13 | 30 | 80334 80 | o | so1s
100 |Mm48x1,5] 75 | 72 [56 | 80 |3%] 16 [ 50 [115]385|M39x 1,5] 60 | 57 [45 | 65 |99] 15 [ 41 [100]370 100 | -
1385

O

Related
Equipment

L=




série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Dime|

nsoées

Modelo de flange retangular dianteiro: CH2EFA, CH2FFA

H+Q+¢ 4 x oFD R GA 2xRcP GB J
MM | ; H
2 o —— o
J‘_ WjEscagedeav, ‘ - - =
|
w0 e L[ s oe Largura yfna_Ji| [P ] ™\ s
entre Escape de ar
SS+Q+¢ 0B tacesG /| A _|.SS |FT| NA |ne |
ZZ + Q + ¢+ Curso FX S + Curso M
FZ ZZ + Curso
(mm)
Variedade Com protecao sanfonada na haste
Diametro| g¢ crsos | B |BB| € | F |GA|GB J M [NA|NB| P | R| S |FD|FT |FX|FY|FZ|SS e ¢
(i (o)) Haste B|Haste C| u @ HasleB‘HasleC
32 [25a1400 | 58|62 | 38 | 16 | 21 | 15 [M10x1,25) 11 |37 | 31 | 3/8 | 39 [130| 11 | 11 | 88| 40[109| 30 | 52| — | 27 | 15 —
40 | 2521400 | 65| 69| 45| 12 | 21 | 15 [M10x1,25] 11 | 36 [ 30 | 3/8 | 42 [130| 11 | 11 | 95| 46|118] 30 | 52| 52 | 28 | 15 | y354e
50 [25a1400| 76| 85| 52| 15 | 27 | 19 [M10x1,25| 11 | 43 | 35 | 1/2| 46 [142| 14 | 13 |115| 58|145| 30 | 55| 52 | 28 | 15 | curso
63 |25a1500 | 90| 98| 63|15 | 27 | 19 [M12x 15|14 | 43 | 35 | 1/2 | 52 |148| 18 | 15 |132| 65|165| 35 | 65| 55 | 30 | 20 |
80 |25a1800 | 110|118 80| 17 | 22 | 22 [M16x1,5| 16 | 44 | 44 | 3/4 | 65 |166| 18 | 18 |155| 87|190| 35 | 80 | 65 | 35 | 20 | 1/4de
100 | 25a1800 |135[150(102 | 19 | 22 | 22 [M18x1,5| 18 | 44 | 44 | 3/4 | 75 [172] 22 | 20 |190 | 109 | 230| 40 |100 | 80 | 39 | 15 | curso
Série da haste (mm) Tolerancia
Diametro Haste da série B Haste da série C Diametro
(mm) MM A |MA| D E K|G|H|zz MM A [MA| D E K| G |H|zz (mm) U il
32 |Mi6x1,5/ 25| 22 [18 |34 7]14|66l207) — |—|—|—|—|—|—|—|—|— 32 013
40 [M20x15] 30 | 27 |224[ 40 | 3% o [ 10 [ 71[212[M16x1,5] 25 [ 22 [18 | 36 7] 14 | 66[207 a0 | 1" s
50 |M24x1,5) 35|32 |28 |46 11 |24 | 78[231|M20x 15| 30 | 27 [22.4] 40 | 0P| o | 19 | 73[226 50 | 7 Lo
63 |M30x 15| 45 | 42 [355] 55 | gom| 13 | 30 | 95[257 |M2ax 1,5 35 32 |28 [46| | 11|24 | 85|247 63 - w02
80 |M39x 15|60 |57 45 |65 |00 15 | 41 [ 113|295 |M30x 15| 45 | 42 |355] 55 | gogp 13 | 30 | 98280 80 | oo lots |
100 [M48x1,5| 75 | 72 |56 | 80 |05 16 | 50 | 135|325 [M39x 1,5| 60 | 57 |45 | 65 | 0076 15 | 41 | 120|310 100 | | |+023
1386

O
2



Cilindro hidraulico padrao JIS
Dupla acao/Haste simples

Série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Modelo de flange retangular dianteiro: CH2GFY, CH2HFY

H+Q+¢ 4 x oFD R LarguraentrefacesG =~ GA 2xRcP GB J
MM — ; H
D ,
of ] wlef 1 B ) B P
a BB L\ L%
J_ WA%Wapedeav : = = ﬁ
! |
10 ¢ f MA l(’ R F T \ Escape de ar ‘
SS+Q+¢ A SS |FT|_NA |.NB |
ZZ + Q + ¢+ Curso S + Curso M
ZZ + Curso
(mm)
N Variedade Com protegéo sanfonada na haste
D'fr;";;m decursos | B |BB| C | F |GA|GB J M |NA|NB| P | R|S |FD|FT|FX |FY|FZ|SS e 7l ¢
(mm) Haste BlHaste C baste Beste
32 |25a1400 | 58| 62| 38| 14 | 21 | 15 | Mi0x125 | 11 |37 | 31 [ 3/8| 39 [130| 11 | 13 | 88| 4010930 | 52| — | 27 | 15 =
40 | 2521400 | 65| 69| 45| 10 | 21 | 15 | M10x125 | 11|36 | 30 | 3/8 | 42 |130| 11 | 13 | 95| 46|118| 30 | 52|52 | 23 | 15 | 1/35de
50 |25a1400 | 76| 85| 52| 10 | 27 | 19 | M10x125 | 11 |43 | 35 [1/2 | 46 [142| 14 | 18 [115| 5814530 | 55| 52 | 28 | 15 | curso
63 |25a1500 | 90| 98| 63| 10 | 27 | 19 | M12x15 | 14 | 43 | 35 | 1/2 | 52 [148| 18 | 20 [132| 6516535 | 65| 55 | 30 | 20 L
80 |25a1800 |110 118 | 80| 11 [ 22 | 22 | Mi6x15 | 16 | 44 | 44 | 3/4 | 65 |166 | 18 | 24 [155| 87|190| 35 | 80| 65 | 35 | 20 | 1/4de
100 | 2521800 | 135150 [102| 11 | 22 | 22 | Mi8x15 | 18 | 44 | 44 | 3/4 | 75 |172| 22 | 28 |190 |109 [230 | 40 100 | 80 | 39 | 15 | curso
Série da haste (mm) Tolerancia
Diametro Haste da série B Haste da série C Didmetro
(mm) MM | A |MA| D E K|G|H|2z| MM | A |[MA| D E K|G|H|zz om | FT| PX | FY
32 |M16x15/ 25|22 |18 |34 s 7|14 | 68|209| — — | === —=]=]=|—=]- 32| o, 013
40  |M20x1,5| 30 | 27 |224]40 |Goe| 9|19 | 783|214 [M16x 1,5 25 | 22 |18 | 36 7 |14 | 68]209 40 +0,18
50 |M24x15)35 |32 |28 |46 11 | 24 | 83[236 M20x 1,5] 30 | 27 [22.4] 40 |TP| o | 19 | 78231 50 015
63  |M30x 15| 45 | 42 |355] 55 | g0 13 | 30 [100 262 [M2ax 15| 35 | 32 [28 [ 46| [ 11 [24 [ o0]252 63 ‘02 -
80 [M39x 15|60 |57 [45 |65 [P0 15 | 41 [ 119301 |M30x 15| 45 | 42 |355] 55 | g0 13 | 30 [ 104286 so | 0% 018
100 [M48x1,5| 75 | 72 |56 | 80 |35%| 16 | 50 | 143|333 [M39x 1,5| 60 | 57 |45 | 65 | 0076 15 | 41 | 128|318 100 $023 |
1387

O
2

=)
=

o

DD
S| | =
==

Related
Equipment

L=




série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Dimensoes

Modelo de flange retangular traseiro: CH2EFB, CH2FFB

H+Q+¢

GA

‘ 2xRcP . R 4 xoFD
MM 4 ¥ I Escape
g de ar
< 7 = - - a
8 X } T 8z
[ 1 gl , .
!
10 ¢ f fl'aacrgg'g entre T NAN\ Escape de ar N‘B FT|_ e
SS+Q+ £+ Curso LMA_|K| |E S+ Curso 0B
ZZ + Q + ¢ + Curso A SS + Curso FX
- ZZ + Curso FZ
(mm)
Variedade Com protegéo na haste
Diametro| 4o cursos | B |BB| C | F |GA|GB J NA|NB| P | R[S |T [FD|FT|FX|FY|FZ|SS e il @ ¢
(i (o) Haste B | Haste C HasteE‘HasleC
32 | 2521400 | 58| 62| 38| 16 [ 32 | 15 | M10x125| 37 | 31 | 3/8 | 39 [141 | 11 | 11 [ 11| 88| 40[109[182| 52| — |215| 15 —
40 | 2521400 | 65| 69| 45| 12 | 32 | 15 | M10x1,25| 36 | 30 | 3/8 | 42 [141 [ 11 | 11 | 11 | 95| 46 [118|182| 52| 52 |12 | 15 | 1/35de
50 |252a1400 | 76| 85| 52| 15 | 40 | 19 | M10x1,25 | 43 | 35 | 1/2 | 46 |155 | 13 | 14 | 13 |115| 58| 145|198 | 55| 52 |15 | 15 | curso
63 | 2521500 | 90| 98| 63| 15 [ 42 | 19 | M12x15 | 43 | 35 | 1/2 | 52 (163 | 15 | 18 | 15 [132| 65 (165|213 | 65|55 |15 | 20
80 | 2521800 |110|118| 80| 17 | 40 | 22 | M16x15 | 44 | 44 | 3/4 | 65 [184 | 18 | 18 | 18 |155| 87 190|237 | 80| 65 |17 | 20 | 1/4de
100 | 2521800 | 135|150 |102 | 19 | 42 | 22 | M18x1,5 | 44 | 44 | 3/4 | 75 |192 | 20 | 22 | 20 | 190 |109 | 230 | 252 |100 | 80 |19 | 15 | ©urso
Série da haste (mm) Tolerancia
Diametro Haste da série B Haste da série C Diametro| FT FY EX
(mm) MM A |MA| D E K|G|H |Zz MM A [MA| D E K| G |H|zZz (mm)
32 |M16x15| 25|22 |18 |34 7|14 | 55|207| — e B Bl Bl il el Bl el B 32 w013
40 |M20x15] 90 | 27 [224] 40 [$%[ o [19 [ 60212 |m16x 15[ 25 | 22 |18 | 36 7 [ 14 [ 55]207 a0 | o |som
50 |M24x1,5)35 |32 [28 |46 11 | 24 | 65[233[M20x 15[ 30 [ 27 [224] 40 | 32| 9|19 | 60228 50 |
63 |M30x1,5| 45 | 42 |355| 55 | o3| 13 | 30 | 80| 258 |M24x 1,5| 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 70|248 63 ' w02
80 |M39x15| 60 | 57 |45 | 65 |06 15 | 41 | 95]297 |M30x 15| 45 | 42 |355| 55 | g9l 13 | 30 | 80282 80 | oo '
100 |M48x1,5| 75 | 72 |56 | 80 [3%%| 16 | 50 [115]327 |M39x1,5| 60 | 57 |45 | 65 |-0076] 15 | 41 100|312 100 | 7 | 023
1388

O



indro hidraulico padrao JIS

Dupla ac@o/Haste simples

série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Modelo de flange retangular traseiro: CH2GFZ, CH2HFZ

H+Q+¢

GB

H GA 2xRcP 4xoFD
) |/
MM Y Escape
! de ar
’/ — - - - Ve
3
3 e } e — 2z
[ 1 gl - , .
| 4
10 ¢ f L‘:c'g:(é entre T NAN\ Escape de ar NB _|FT| ac
SS +Q+ ¢+ Curso LMA_|K| |E S + Curso 0B
A SS + Curso EX
ZZ + Q + ¢+ Curso
~ ZZ + Curso Fz
(mm)
Variedade Com protecao sanfonada na haste
D‘("r;"n:;"’ decursos | B |BB| C | F |GA|GB J NA|NB| P | R|S | T |FD|FT|FX|FY |FZ|SS e o & ¢
() Hste B [Haste C HasteB Haste
32 2521400 58| 62| 38| 16 | 32 | 15 [M10x 1,25 37 | 31 | 3/8 | 39 [141| 11 | 11 | 13 | 88| 40109 |184| 52 | — |215| 15 —
40 | 2521400 | 65| 69| 45| 12 | 32 | 15 |[M10x 1,25/ 36 | 30 | 3/8 | 42 |141| 11 | 11 | 13 | 95| 46|118|184| 52|52 |12 | 15 | 13 54e
50 | 25a1400 | 76| 85| 52| 15 | 40 | 19 |M10x 1,25/ 43 | 35 | 1/2 | 46 |155| 13 | 14 | 18 |115| 58|145|203| 55|52 |15 | 15 | curso
63 |25a1500| 90| 98| 63| 15 | 42 | 19 [M12x 1,5/ 43 | 35 | 1/2 | 52 [163 | 15 | 18 | 20 |132 | 65 |165|218| 65|55 |15 | 20
80 |25a1800|110|118| 80| 17 | 40 | 22 [M16x 15| 44 | 44 | 3/4 | 65 |184| 18 | 18 | 24 |155| 87 |190 [243| 80| 65 |17 |20 | 1/4de
100 | 2521800 | 135|150 102 | 19 | 42 | 22 [M18x1,5) 44 | 44 | 3/4 | 75 [192| 20 | 22 | 28 |190 |109 |230 [260|100 | 80 |19 | 15 | curso
Série da haste (mm) Tolerancia
Diametro Haste da série B Haste da série C Diametro| T EX EY
(mm) MM A |MA| D E K|G|H |Zz MM A [MA| D E K| G |H|zz (mm)
32 |M16x1,5/25 | 22 [18 | 34 714] 585209 — |[—|—|—|—|—[|—|—|—|— 32
0025 +0,2 +0,13
40 [M20x1,5) 30 | 27 224 40 [yeal 9 | 19 | 60[214|M16x 15| 25 | 22 [18 | 36 7 | 14 | 55|209 40 +0,18
50 |M24x1,5)35 |32 [28 |46 11 |24 | 65(238|M20x155] 30 | 27 [22.4] 40 | 0% o | 19 | 60[233 50 o018
63 |M30x1,5| 45 | 42 355/ 55 | o3| 13 | 30 | 80|263|M24x 1,5 35 | 32 [28 | 46 11 |24 | 70|253 63 | 05| .02 -
80 [M39x 15[ 60|57 |45 | 65 [09%6] 15 | 41 | 95(303|M30x 1,5 45 | 42 |355| 55 | 05| 13 | 30 | 80288 80 | ||
100 [M48x1,5| 75 | 72 |56 | 80 |2%%| 16 | 50 | 115|335 |M39x 1,5| 60 | 57 |45 | 65 | 0076 15 | 41 | 100|320 100 023 |
1389

O

=)
=

o

=Rk
|
==

[=)
=
>

Related
Equipment

L=




série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Dimensoes

Modelo de flange quadrado dianteiro: CH2EFC, CH2FFC, CH2GFC, CH2HFC

H+Q+¢ FY H GA
EX 8 x oFD 1
| | 2xRcP GB J
MM ; r
2 B weH B B B - L
m Il i
{}} Iéﬁ{?ema \ Escape de ar
[ faces G, [ -
10 ¢ f R <M, 5 f» NA NB
SS+Q+¢ Escape deary OFz A ss [FT S + Curso M
ZZ +Q +¢ + Curso ZZ + Curso
(mm)
Variedade Com protegao sanfonada na haste
D‘fr;"n:"" decursos| B | C | F [GA|GB| J M |NA|NB| P |R|S |FD|FT|FX|FY|Fz|ss| e 0 e ¢
) () Haste B |Haste C Haste B‘ Haste C
32 2521400 | 58| 38| 16 | 21 | 15 [M10x1,25| 11 | 37 | 31 | 3/8| 39 [130| 11| 11 | 40| 88|109| 30 | 52| — | 27 | 15 —
40 2521400 | 65| 45|12 | 21 | 15 [M10x1,25| 11 | 36 | 30 | 3/8 | 42 |130| 11 | 11 | 46| 95/118| 30 | 52| 52 | 23 | 15 | 1/35de
50 [25a1400| 76| 52| 15 | 27 | 19 [M10x1,25| 11 | 43 | 35 | 1/2 | 46 [142| 14 | 13 | 58 |115[145| 30 | 55| 52 | 28 | 15 | curso
63 |2521500| 90| 63|15 | 27 | 19 [M12x1,5| 14 | 43 | 35 | 1/2| 52 |148| 18 | 15 | 65|132|165| 35 | 65| 55 | 30 | 20 |
80 [252a1800 [110| 80| 17 | 22 | 22 |[M16x 15| 16 | 44 | 44 | 3/4 | 65 [166| 18 | 18 | 87 |155[190| 35 | 80| 65 | 35 | 20 | 1/4de
100 |2521800 | 135|102 | 19 | 22 | 22 |M18x 15| 18 | 44 | 44 | 3/4 | 75 |172| 22 | 20 [109 | 190|230 | 40 | 100 | 80 | 39 | 15 | curso
Série da haste (mm) Toleréncia
Diametro Haste da série B Haste da série C Dismetro = || 52 | =
(mm) MM | A |[MA| D E K|G|H|zzZ| MM | A [MA| D E K|G|H|zz (mm)
32 |M16x15| 25 | 22 |18 |34 7014 e6]207| — | — o el el el el el 32
40 |M20x1,5| 30 | 27 [224] 40 ‘ﬁggi 9|19 | 71|212|M16x1,5| 25 |22 [18 | 36 7|14 | e6|207 40 | oo 018 +0,18
50 |M24x15| 3532 |28 |46 11 |24 | 78[231|M20x 15[ 30 | 27 [22.4] 40 | %] o |19 | 73[226 50| s
63 |M30x1,5| 45 | 42 |355| 55 | gog| 13 | 30 | 95|257 |M24x1,5/ 35 | 32 |28 | 46 11| 24 | 85|247 63 - w02
80 |M39x 15|60 | 57 [45 | 65 |0076] 15 | 41 | 113|295 |M30x 15| 45 | 42 |355| 55 | gogp| 13 | 30 | 98280 80 | o5 luots |
100 [M48x1,5| 75 | 72 |56 | 80 |20 16 | 50 | 135|325 [M39x 1,5| 60 | 57 |45 | 65 | 0076 15 | 41 | 120|310 100 | |7 |+028
1390

O



Cilindro hidraulico padrao JIS
Dupla ac@o/Haste simples

Série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Modelo de flange quadrado dianteiro: CH2EFD, CH2FFD, CH2GFD, CH2HFD

H+Q+e H ca 2xReP GB FY 8xoFD
J L
MM ; )
: } 7 = - - 1 o ‘
2 wel o1 —1e88 —f Q e
e/ e = |0 @@\@
10 £ ! \ Escape de ar @ {D
SS +Q +¢+ Curso | Na NB .
ZZ+Q+¢+ CursoL MA_|K| [F S + Curso FT OFZ Escape de ar
faacrg;ng entre A SS + Curso
- ZZ + Curso
(mm)
" Variedade ICom protecédo sanfonada na haste
D'fnr‘";;m decursos| B | C | F |GA|GB J NAINB| P |R|S | T |FD|FT |FX|FY|FZ|SS e ¢
(1)) Haste B|Haste C u € HasleB‘HasteC
32 [25a1400| 58| 38|16 | 32 | 15 [M10x1,25| 37 | 31 |3/8 | 39 [141| 11 | 11 | 11 | 40| 88|109|182| 52| — |215| 15 —
40 | 2521400 | 65| 45|12 | 32 | 15 [M10x1,25| 36 | 30 [3/8 | 42 [141 | 11 | 11 [ 11 | 46| 95|118[182| 52| 52 |12 |15 | 1/354e
50 [25a1400| 76| 52|15 | 40 | 19 [M10x1,25| 43 | 35 | 1/2 | 46 |155| 13 | 14 | 13 | 58 |115[145|198| 55| 52 |15 | 15 | curso
63 |25a1500| 90| 63|15 | 42 | 19 |[M12x1,5|43 | 35 |1/2 | 52 |163 | 15 | 18 | 15 | 65|132| 165|213 | 65| 55 |15 | 20 L
80 [25a1800[110| 80|17 | 40 | 22 |M16x1,5| 44 | 44 | 3/4 | 65 |184 | 18 | 18 | 18 | 87 |155[190|237| 80| 65 |17 |20 | 1/4de
100 | 2521800 | 135102 | 19 | 42 | 22 |M18x 15| 44 | 44 [3/4 | 75 [192 | 20 | 22 | 20 | 109 | 190 | 230|252 [100| 80 [19 |15 | curso
Série da haste (mm) Tolerancia
Diametro Haste da série B Haste da série C Diametro
(mm) MM | A [MA| D E K|G|H|2Z]| MM | A [MA| D E K|G|H|zz mm | FT | FX | FY
32 [M16x15/25 |22 |18 |34 7|1a] 85207 — |—|—|—|—|—[|—|—|—|— 32
40 [M20x 15| 80 | 27 |224[ 40 [3%[ o |19 [ 60|212[M16x 15[ 25 [ 22 [18 | 36 7 |14 | 55207 .., 018 018
50 [M24x15|35|32 |28 |46 11| 24 | 65]233|M20x 1,5 30 | 27 | 224 | 40 j‘gfj 9|19 | 60228 50 | 015
63 |M30x1,5| 45 | 42 |355| 55 |03 13 | 30 | 80|258 |M24x1,5| 35 | 32 |28 | 46 11 |24 | 70|248 63 ' w02
80 [M39x15|60 |57 [45 |65 [0 15 | 41 | 95]207 [M30x 15| 45 | 42 [365| 55 | g5 13 | 30 | 80282 80 | ,0a|.o18 L—
100 |[M48x1,5| 75 | 72 |56 | 80 |0%%| 16 | 50 [115]327 [M39x1,5| 60 | 57 |45 | 65 | 0076 15 | 41 100|312 100 | " |7 #0238
1391

O

=)
=

o

()
=

[=x)
==
=

[=)
=
>

Related
Equipment

L=




série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Dimensoes

Modelo de fixacao oscilante traseira macho: CH2ECA, CH2FCA, CH2GCA, CH2HCA

H+Q+¢ H GA ‘ 2xRcP GB 0CDHy R
J
MM / .
_ %E’ . l 7 7 Q :
° a M=} 2) _ ,,@ -
Q Q@ & / - -
. s Er—— —— el
10 ¢ | f \ Escape de ar NB Escape de ar
SS +Q + ¢+ Curso T| NA u
|2 Hred LUrso S NA <Y
ZZ + Q + ¢+ Curso MA ||K |F S + Curso L
Larguraentre /- SS + Curso RR
ZZ + Curso
(mm)
. Variedade Com prote¢ao sanfonada na haste
Piametio| e cursos | B | ¢ | F |GA|GB| J |NA|NB|P | R[S | T |cx|co|RR|ss| u|L e ¢
mm) | mm) fla
Haste B|Haste C Haste B‘ Haste C
32 |25a1400| 58| 38| 16 | 32 | 15 |M10x1,25| 37 | 31 | 3/8| 39 |141| 11 |25 |16 |16 |209| 22 | 38 | 52| — |215] 15 —
40 |25a1400 | 65| 45| 12 | 32 | 15 |[M10x1,25| 36 | 30 | 3/8| 42 [141| 11 |25 |16 [16 |209| 22 | 38 | 52| 52 |12 | 15 | 1/35de
50 |25a1400| 76| 52| 15 | 40 | 19 |M10x1,25| 43 | 35 | 1/2 | 46 |155| 13 |31,5|20 |20 |230| 25 | 45 | 55| 52 |15 | 15 | curso
63 |25a1500| 90| 63|15 | 42 | 19 |M12x 15| 43 | 35 | 1/2| 52 | 163 | 15 |40 |31,5|315|261| 40 | 63 | 65| 55 [15 | 20
80 | 25a1800 (110 | 80| 17 | 40 | 22 |M16x 15| 44 | 44 | 3/4 | 65 |184 | 18 |40 |315|315]|291| 40 | 72 | 80| 65 |17 | 20 | 1/4de
100 | 2521800 | 135|102 | 19 | 42 | 22 [M18x 15| 44 | 44 | 3/4 | 75 [192| 20 |50 |40 |40 |316| 50 | 84 |100| 80 |19 | 15 | curso
Série da haste (mm) Tolerancia
Diametro Haste da série B Haste da série C Didmetro D
H
(mm) | mm |A[mMA[D| E |K|G|H[zz| mm [A[mA[D| E |K|G[H[2zz _(m °
32 [M16x1,5/25| 22|18 |34 7 | 14 | 55|250 — [l Bl el Ml sl Ml el Ml 32 | 0043
40 [M20x 15| 30 | 27 |224[ 40 [ 3% o [ 10 [ 60255 [M16x15] 25 | 22 [18 | 36 7] 14 | s5[250 0| o
50 |M24x15|35 | 3228 |46 11 |24 | 65[28 |M20x15] 30 | 27 [224] 40 |2%%) o | 19 | 60|20 50 | 9052
63 |M30x15| 45 | 42 |355| 55 | g030| 13 | 30 | 803375 |M24x 1,5 385 | 32 |28 | 46 11| 24 | 70|375 63 | 0os2
80 [M39x15|60 | 57 [45 |65 [0 15 | 41 | 95[3625|M30x 1,5] 45 | 42 [355| 55 | 90 13 | 30 | 803675 80 0
100 |[M48x1,5| 75 | 72 |56 | 80 |5%%| 16 | 50 | 115431 [M39x1,5| 60 | 57 |45 | 65 |0.076| 15 | 41 | 100|416 100
1392

O
2



Cilindro hidraulico padrao JIS
Dupla acdo/Haste simples

Série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Modelo de fixacao oscilante traseira fémea: CH2ECB, CH2FCB, CH2GCB, CH2HCB

H+Q+¢ H GA 2xRc P GB Placa de apoio R Escape de ar
J
MM i
] -
-- } / g f f =
of I _ waf ] A - A
S| s LS L)
{ ] - - J—
- : ‘
10 el t bN %
Escapedear
SS +Q + ¢+ Curso T| NA NB u W(CX &1 |W
ZZ+Q+¢+ CursoL MA_|K| |E S + Curso L )
argura entre
facgs G A SS + Curso RR
ZZ + Curso
(mm)
. Variedade Com protegdo na haste
D‘("r;"n:;"’ decursos | B | C | F [GA|GB| J NA/NB| P |R|S | T |CX|CD|RR|SS|L |U|W e o la ¢
() Heste B|Haste C Hast Blfaste C
32 | 25a1400 | 58| 38| 16 [ 32 | 15 | M10x125 | 37 | 31 |3/8 | 39 [141[ 11 [25 [16 [16 |209|38 | 22 |125| 52| — [215] 15 —
40 |25a1400 | 65| 45| 12 [ 32 | 15 | M10x125 | 36 | 30 | 3/8 | 42 [141| 11 [25 [16 [16 [209|38 | 22 |125| 52| 52 [12 | 15 | 1/35de
50 |25a1400 | 76| 52| 15 [ 40 | 19 [ M10x1,25 | 43 | 35 | 1/2 | 46 [155| 13 [315]20 [20 [230|45 | 25 |16 | 55|52 |15 | 15 | curso
63 |25a1500 | 90| 63| 15 | 42 | 19 | M12x1,5 | 43 | 35 | 1/2 | 52 [ 163 | 15 [40 [31,5[31,5]261|63 | 40 |20 | 65|55 [15 | 20
80 | 25a1800 |110| 80| 17 | 40 | 22 | M16x1,5 | 44 | 44 | 3/4 | 65 | 184 | 18 |40 [31,5[315[291| 72 | 40 |20 | 80| 65 |17 | 20 | 1/4de
100 | 2521800 |135[102| 19 | 42 | 22 | M18x15 | 44 | 44 | 3/4 | 75 [192| 20 |50 [40 |40 |316| 84 | 50 |25 |100 | 80 [19 | 15 | curso
Série da haste (mm) Tolerancia
Diametro Haste da série B Haste da série C Diametro cb
(mm) MM A |MA| D E K|G|H|zz MM A [MA| D E K| G |H|zz (mm) H9 8
32 | M16x15 |25 |22 |18 |34 o 7 | 14 | 55]250 - ===l =-]l—-|-1-|- 32 | L0043 | -0016
40 | M20x15 | 30 | 27 | 224 40 [jyoes| 9 |19 | 60255 |M16x15 | 25 | 22 |18 | 36 7 |14 | 55|250 4| o —0,043
50 |M24x15 35|32 (28 | 46 11 |24 | 65[25 |Me0x15 [ 30 [ 27 [224] 40 |30 919 | 60w 50 | *3:052 | —0.0%0
63 | M30x15 |45 | 42 |355| 55 |q30| 13 | 30 | 803375 M24x1,5 |35 | 32 (28 | 46 11| 24 | 70|375 63
By +0,062 | —0,025
80 | M39x15 | 60 | 57 |45 | 65 [0070] 15 | 41 | 95|3825| M30x 15 | 45 | 42 | 355| 55 | y0q0| 13 | 30 | 803675 80 | 0,064
100 | M48x1,5 | 75 | 72 |56 | 80 |0%%| 16 | 50 | 115431 [ M39x1,5 | 60 | 57 |45 | 65 |0076| 15 | 41 | 100|416 100
1393

O
2

oHo
o
o
oS
=N
o

Related
Equipment

L=

o aollole




série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Dimensoes

Modelo de munhao central: CH2ETC, CH2FTC, CH2GTC, CH2HTC

A SS + 1/2 curso
H+Q+¢ R lma_[K F _GA 2xRcP GB
. | B
%ﬁ MM | I
o j> % | @ . = - — ’%
ol | /’; M) Sima? \ & : M. &Ll
) &ﬁ T SE s* | & ! &
\_[[{2 = _ L
1
b A
10 ¢ | f (Escape de ar/ oc }.aacrgéjréenlre \ Escape de ar Escape de ar
o8 T|_ NA ™ NB
L SS+Q+¢+1/20urso TVas ™ Tas H S + Curso M
ZZ + Q + ¢+ Curso
1z 2Z + Curso
(mm)
Variedade Com protegéo sanfonada na haste
D‘f‘[;";;m decursos | B | C | F [GA|GB| J M [NANB| P |R|S | T |RR[SS|TD|TT|[TX|TY|[TZ| e - & ¢
(fi) [Haste B |Haste C HaﬁeB‘HasleC
32'1 [ 2521800 | 58| 38| 16 | 32 | 15 |M10x 1,25/ 11 |37 | 31 |3/8 | 39 [141]|11 |2 |113|20 |28 | 58|20 | 98| 52| — [215] 15 —
407" | 2521800 | 65| 45| 12 | 32 | 15 [M10x 1,25 11 | 36 | 30 | 3/8 | 42 [141 |11 |2 [113|20 |28 | 69|20 [109| 52|52 [12 | 15 | 1;354e
50" | 2521800 | 76| 52| 15 | 40 | 19 |M10x1,25| 11 | 43 | 35 |1/2 | 46 |155|13 |25 [121|25 |33 | 85|25 |135| 55|52 |15 | 15 | curso
63 | 2521800 | 90| 63| 15 | 42 | 19 [M12x 15| 14 | 43 | 35 | 1/2 | 52 |163| 15 | 25 |132 |31,5| 43 | 9831,5|161| 65| 55 |15 | 20 .
80 [25a1800 [110| 80| 17 | 40 | 22 [M16x 1,5 16 | 44 | 44 | 3/4 | 65 |184| 18 | 25 |146|31,5| 43 |118(31,5(181| 80| 65 [17 | 20 | 1/4de
100 | 2521800 |135(102| 19 | 42 | 22 [M18x1,5| 18 | 44 | 44 |3/4 | 75 [192] 20 | 3 |156 |40 |53 [145|40 |225]100| 80 |19 | 15| curso
*1:0 CH2GTC é limitado a 1400 mm. * 2: O CH2GTC é limitado a 1500 mm.
Série da haste (mm) Tolerancia
Diametro Haste da série B Haste da série C Didmetro TDes ™
(mm) MM | A [MA| D E K|G|H|zz| MM | A [MA| D E K|G|H|zz (mm)
32 |M16x1,5/25 | 22 [18 |34 7|1a] 585207 — |—|—|—|—|—[|—|—|—|— 32 0
40 |M20x1,5| 30 | 27 [224] 40 —%gei 9|19 | 60|212|M16x 1,525 | 22 [18 | 36 7 |14 | 55|207 40 jggg —03
50 |M24x15)35 |32 |28 |46 11 | 24 | 65[231 |M20x155] 30 | 27 [22.4] 40 |0%5| 9|19 | 60[226 50 ' 0
63 |M30x 15| 45 | 42 |355| 55 | gm0 13 | 30 | 80[257 M2ax 15| 35 [ 32 [28 [ 46| | 11 [24 | 70]247 63 ~0.35
80 |M39x 15|60 |57 |45 |65 |076) 15 | 41 | 95]295 |M30x 1,5 45 | 42 |355| 55 | oq0| 13 | 30 | 80280 80 ﬁ?ig
100 |M48x1,5| 75 | 72 |56 | 80 | 05| 16 | 50 [115|325 |M39x 1,5/ 60 | 57 |45 | 65 [0076 15 | 41 100|310 100 84
1394

O
2



o acaotissie miee  Série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H

Acessorios (opcionais)

Junta articulada simples Material: Ferro fundido

Sﬁ;iziga Referéncia D‘(ér:ynnE\;m A/ B|C|D d E F|H J K

IH2-03B| 32 | 76| 60|25 |32 |16 0 |[Mi16x1,5/ 26 |25 |[M5x0,8| 16
IH2-04B| 40 | 76| 60|25 |32 |16 0 |[M20x1,5| 31 [25 |M5x0,8| 16

i 7,$,

J r
odH10 F.E serie s |1H205B| 50 | 90| 70|30 | 40 | 20 2™ |M24 x 1,5 36 [31,5|M5x 0,8] 20
A

‘ } 1H2-06B | 63 |145|115| 45 | 60 | 3159 |M30x 15| 50 [40 M6 x 1,0| 30
. Bl -/ %LFQ A IH2-08B | 80 | 145|115 |45 | 60 | 315" |M39x 1,5 61 |40 |M6x1,0| 30

? - +
i) ‘ s 1H2-10B | 100 | 185|145|57 | 79 | 40 ' |M48x1,5| 76 |50 |M8x 1.25| 40
IH2-03B| 40 | 76| 60[ 25|32 |16 9 |M16x15/ 26|25 |[M5x08]| 16

K t: IH2-05C | 50 | 90| 70|30 |40 |20 * |[M20x1,5| 31 |315|M5x0,8| 20
IH2-06C | 63 40

A Série C 145|115 45 | 60 | 315" |M24x 15| 40 M6 x 1,0| 30
IH2-06B | 80 |145|115|45 | 60 | 315" |M30x 1,5/ 50 |40 |[M6x1,0| 30
I1H2-10C | 100 |185|145|57 | 79 | 40 3" |M39x1,5) 63 |50 |M8x1,25| 40
Junta articulada dupla Material: Ferro fundido
2xP Parafuso de montagem  Serie dajp ¢ o .o IDidmetro| A | B | C | D d E H J K|L| L P
Ga placa de apoio haste (mm)
YH2-03B| 32 | 76| 60|41 |32 (16 ‘3” |M16x15|25 | M5x0,8| 16 |125| 20 | M6x 1,0
YH2-04B| 40 | 76| 60|41 |32 |16 "3 |M20x15[25 |M5x08 | 16 [125] 20 | MBx 1,0 CH
o st | YH2-05B 50 | 90| 70|50 |40 [20 “3%¢|M24x15[315|M5x0,8 |20 |16 |20 | M6x 1,0
B P E YH2-06B| 63 |145|115| 75 | 60 |31,5°3" | M30x15[40 |M6x1,0| 30|20 |24 |M8x125 CHN
C YH2-08B| 80 |145|115| 75 | 60 [31,50" | M39x15[40 | M6x1,0 30|20 |24 |[M8x1,25
m‘ YH2-10B| 100 | 185|145 (95 |80 |40 ‘3" |M48x15(50 |M8x1,25| 40 |25 | 26 [M10x15 CHM
2l —t- EI YH2-03B| 40 |76 | 60|41 |32 (16 07 |M16x15|25 |M5x08 | 16 |125| 20 | M6x 1,0
L ﬁ YH2-05C| 50 | 90 | 70|50 | 40 |20 “3°*|M20x15 [31,5| M5x0,8| 20 |16 | 20 | M6x 1,0 CHS
- K‘ B Série G |YH2-06C| 63 | 145 |115| 75 | 60 |31,5%" |M24x15[40 |M6x 10|30 [20 |24 |[M8x1,25
A YH2-06B| 80 |145|115|75 | 60 |31,5°" |M30x15(40 |M6x1,0|30 |20 |24 [M8x 1,25
YH2-10C| 100 | 185|145| 95 | 80 |40 ‘3" |M39x1,5[50 [M8x125) 40 |25 |26 |[M10x15

Nota) O pino, a placa de apoio e o parafuso da tampa estao incluidos com uma junta articulada dupla. A

Placa de apoio Porca da haste Related
2xod 30 d Equipment
& D
i+t e -
- a
o
T ®
U/
L [m LT
lH,] H E
Material: Ago laminado Material: Ago-carbono
. .| Diametro Parafuso da Série da A | Diametro
Referéncia (mm) B | H L1 m T d ama e Referéncia (mm) B () D H d
KP-05 [32,40,50| 32 | 12 |20+02| 6 | 45| 6,5 M6 x 10 L NTH-040 32 22 | 254 | 21 10 | M16x1,5
KP-08 | 63,80 | 44 | 18 [2402| 9 |45 9 M8 x12L NTH-050 40 27 | 312] 26 | 12 | M20x1,5
KP-10 100 44 | 22 |26+02] 11 |6 |11,56] M10x14L SérieB | NTH-060 50 32 | 37 31 14 | M24x15
NTH-080 63 41 | 473 | 40 | 17 | M30x1,5
S . R . . o en NTH-100 80 55 | 635| 54 | 20 | M39x1,5
Fixacao oscilante traseira fémea/Pino da articulacao fémea
NTH-125 | 100 70 | 808 | 69 | 26 | M48x1,5
m_ .t o Série C | NTH-040 40 22 | 254 | 21 10 | M16x1,5
P NTH-050 | 50 | 27 |312| 26 | 12 | M20x15
0 2
E;I + ~TEE—— NTH-060 63 32 |37 31 14 | M24x1,5
T | o L NTH-080 80 41 | 473 | 40 | 17 | M30x1,5
NTH-100 | 100 55 | 635| 54 | 20 | M39x1,5
Material: Ago laminado
Referéncia lezmmnf;ro Drs Cc L m t H
CDH-04 | 32,40 | 16 3915 | 1 62 25 | 48 | 14
CDH-05 50 20 58 | 1 76,5 | 35 48 | 18
CDH-08 | 63,80 | 31,5905 | 15 | 93 35 48 | 285
CDH-10| 100 40 308 | 2 117 6 63 | 35

SMC 1395

'\



série CH2E/CH2F/CH2H
Montagem do sensor magnético

Consulte as paginas 1451 a 1510 para obter especificacdes detalhadas.

Sensores magnéticos: Posicoes adequadas de montagem e alturas de montagem para detec¢ao no fim do curso

<Tipo de montagem em tirante> Aprox-tis

D-M9LI/MOIV = T ;
D-M9OwW/m9OWV 9-9 - :
D-M9JA/MOLIAV @ 1 @ — e —— @, L
D-A9[J/A900V sl
H : - —H
Al 20| B'
Aprox. Hs
| |
D-F501/4501 [ £ = = f =
D -
D-F5NT Iﬂ 5 _W
D-F5CIW/AJ59W = © i A
D-F5BA/F59F T g
D-A50)/A60] 2 ] i -
D-A59W
Ajl_ 33 A
(30) v
As dimensdes dentro de () sao para o sensor de estado sdlido. Sensor magnético
. Aprox. Hs
<Tipo de montagem em banda> 1
| |
D-G5L1/K59 = = - ]
D-G50W/K59W [
D-G5BA @ -6 s @
D-G59F/G5NT ]
D-B5[1/B64/B59W = 5 ==
A 33 LA
Sensor magnético
Aprox. Hs G 1/2 (Diametro externo do
cabo aplicavel 6,8 a ©9,6)
| |
D-G39/K39 I = ! - L4
D-A30 \ ;{ i i
ﬁ 19 - Bl ﬂ - @,
7 j @ \4 H |
“0 i ==
36
A 49 A
Sensor magnético
G 1/2 (Diametro externo do
Aprox. Hs cabo aplicavel 06,8 a @11,5)
|
D-A44 = : . = %
| E@i ot bt e
e
H T — =4
A 495 Ala
Sensor magnético
139 ZsvC



Montagem do sensor magnético Série CH2E/CH2F/CH2H

Posi¢oes adequadas de montagem do sensor magnético

D-MIC/MITV | D-F5LI5C] ;’_ézgﬂgga Nota 2)
Diémetro |DAS_WNGCWV | D-FSLWAJSOW | D-FSNT | "% oo | D-GIOTIK39m  OA9/A9CY | D-AS[I/AGC| D-A5OW |D-B5[1/B64| D-BSOW |D-A3[1/A44
(mm) |DAOTANSTAV | D-F59F/F5BA D-GSNT
A A A A A A A A A A A
32 25 215 26,5 17 — — 15 19 15,5 18,5 —
40 26 22,5 27,5 18 16 22 16 20 16,5 19,5 16
50 26 22,5 27,5 18 16 22 16 20 16,5 19,5 16
63 29 25,5 30,5 21 19 25 19 23 19,5 225 19
80 33 29,5 34,5 25 23 29 23 27 23,5 26,5 23
100 26 325 375 28 26 32 26 30 26,5 295 26

Nota 1) Os modelos de sensor magnético D-G39[], K391, A3[] e A44 nao podem ser montados nos cilindros de diametro CH2E, F e Ha32.
Nota 2) Os modelos de sensor magnético D-A9L ] e A9[ ]V nao podem ser montados nos cilindros com diametros CHD2E@32 a 100, CHD2Ho32 a 6100 e CHD2F032.

Nota 3) Ajuste o sensor magnético apds confirmar as condi¢des de trabalho na situagéo real.

Alturas de montagem do sensor magnético Unidade: mm
D-G501/K59
D-F50/J501 D-G51W/K59W
Di&metro | p.MeCIV/MITWV D-F501W/J59W D-A5L/A60) D-G59F/G5BA D-G3901/K390) D-A44 Nota2)
(mm) D-AQCIV Nota ) D-F59F/F5BA D-A59W D-G5NT D-A30] Nota2)
D-F5NT D-B501/B64
D-B59W
Hs Hs Ht Hs Ht Hs Hs Hs
CH2E 32 35 295 35 29,5 335 — —
32 | CH2F — 345 30 34,5 30 32 — —
CH2H 31,5 34,5 29,5 34,5 29,5 32,5 — —
CH2E 36 38,5 325 38,5 325 38 725 82,5
40 | CH2F — 38 335 38 335 36,5 7 81
CH2H 35 38 33 38 33 37 715 81,5
CH2E 415 42 36,5 43 36,5 435 78 88
50 | CH2F — 415 36,5 M5 36,5 M5 76 86
CH2H 40 42 36 42 36 425 77 87
CH2E 475 47 43 485 43 50,5 85 95
63 | CH2F — 46,5 43 46,5 43 48,5 83 93
CH2H 4755 47 43 485 43 50,5 85 95
CH2E 55,5 57 55,5 58,5 55,5 59 93,5 103,5
80 | CH2F — 56,5 55,5 56,5 55,5 57,5 92 102
CH2H 56 57,5 55,5 59 55,5 59,5 94 104
CH2E 65 66,5 67 66,5 67 69,5 104 114
100 | CH2F — 655 67 655 67 68 102,5 1125
CH2H 66,5 67,5 67 67,5 67 7 105,5 115,5

Nota 1) Os modelos de sensor magnético D-A90] e A9[1V n&o podem ser montados nos cilindros com diametros CHD2E@32 a 6100, CHD2Ho32 a 6100 e
CHD2F@32.

Nota 2) Os modelos de sensor magnético D-G390], K390, A3[], A44 nao podem ser montados nos cilindros de diametro CH2E, F e Ho32.

O
2

1397



serie CH2E/CH2F/CH2H

Curso minimo para montagem do sensor magnético

n: Nimero de sensores magnéticos

Modelo do sensor | Namero de jportes dif de munhé | Munhao central
do sensor éti 232 240 a 9100 232 240 250 263 I 280 2100
2 {Superfiesdferents e mesma sperc), 15 85 90 100 110
Z [ _
g'mggw - , — 154400052 2) — 85+40" 3 90+4ol"T4) 100 + 400540 110+40("24)
(n=2,4,6,8-) N1ad) (n=4,8,12,16-)N924 | .4 g 12, 16) Nota ) (n=4,8,12,16-) Noa4 14 g 17 1. o)
2 {Superiesdferetes  mesma supeic], 15 60 65 75 85
D-MoCIV — 15+300>2) — 60+300= 4| g5, 304 75+ 3004 85 +30 =4
D-M9OIWV etz ) " 2 2 2 Nota 4) 2
(n=2,4,6,8-) o) (n=4,8, 12, 16..) Nota 4) ln=4,8 12,16 Nota4) (n=4,8,12,16-) (n=4,8, 12, 16..) Nota4|
2 {Superiesdferetes e mesma supeice, 15 90 95 105 115
D-M9LIA Neta ) — 15440052 — 90+ 40054 g5, 4004 105+ 404 115440054
n 2 2 2 Nota ) 2
(n=2,4,6,8-) Nota3) (n=4,8,12, 16-) Nota4) ln=4,8, 12,16 Nota ) (n=4,8,12,16-) Nota (n=4,8, 12, 16~) 24|
2 Superfiesdferents e esma speric), 15 65 70 80 90
D-M9CIAV Neta 1) , — 15+e.01721 — 6543004 7o+:301";—4l 80+ 30024 90+303¥z
(n=2,4,6,8-) Noa3) (n=4,8,12,16-)N9@4) | .4 g 12, 16, Nota ) (n=4,812, 18y Mo 9 (n=4,8, 12, 16-) No& 4]
2 Superfiesdfeents e esma sperc), 15 85 90 100 110
D-AQ[] Nota2) , — 15+4o(";2) — 85+40(";4) 90+4o(";4) 100 + 4014 110+4o(";—4)
(n=2,4,6,8-) Nolad) (n=4,8.12,16) N0 4|y _4 g 12 15.) Nota ) (n=4,8,12, 1% Nota ) |, _4 8,12, 16.) Nota4|
2 Superfie itents ¢ mesma speri), 1 15 60 65 75 85
. Nota2) — 15+ 30 — 60 +30 65 +30 04 75430054 85 +30 4
D-A9mIV " 2 2 2 2
(n=2,4,6,8-) N0 (n=4,8,12,16-) Nola )[4 g 12, 16.) Nota ) (n=4,8,12,16-) N9 |y _y g 15 15.)Noas)
2 (Superficies diferentes), 1 15 115 120 130 140 150
g:jgg ) 15455 0>2) 115+55 (0>4) 120455024 | 130455024 140455 (24| 1504 55024
(n=2,4,6,8-)Notad) (n=4,8,12,16-) N4 154 § 12 16.)Nota ) =4, 12, 16-) N1 4) | [n=4,8, 12, 16-) Nola 4) |0 =4, 8, 12, 16-) Vo= 4
D-F500W 2 (Superficies diferentes), 1 15 120 120 135 140 150
g:‘éggs"x , 15+551"—;2l 120+555%l 120+551”;—4Z w35+55i%l 140+551"L4l 150+551¥l
D-F59F (n=2,4,86,8-)Notad) (n=4,8,12,16-) No@4D |54 g 12 16 Nota 4] (n=4,8, 12, 16-) N2 4) | (1=4,8, 12, 16- )N"‘34 (n=4,8,12, 16~ Noa 4]
2 (Superficies diferentes), 1 15 125 130 140 150 160
D-F5NT , 15455022 125455 (124 130+ 55054 | 140455024 150+ 55 24| 160 4 55 024
(n=2,4,6,8- )”“‘” (n=4,812, 16 Y Not@4) iy g g, 12, 16-) Nola 8 (124,8, 12, 16-) N2 &) | (n=14,, 12, 16 Nota 4) | (0= 4, 8, 12, 16-) Vo4
2 (Superficies diferentes), 1 15 110 115 125 135 145
g'ﬁgg , 15+550=2) 110+55 =4 115+551”;—4Z 125+55ﬁ%l 135+551"L4l 145+55§”;—4z
(n=2,4,86,8-)Nta3) (N=4,8,12,16-) No@4 -4 g 19 15.)Nola4)in=4,8,12,16) M= 4) | (124,8,12, 16 )Nv‘ﬂ (n=4,8, 12, 16-) Vo]
2 icies diferentes), 1 20 115 125 130 140 150
D-A59W , 20+55{01=2) 115455 (024 125455054 | 130455024 140455 024 4504 65024
(n=2,4,6,8-)Notas) (N=4,8,12,16-) N4 iy _y g 12 1g.) Nota4)in=4 8, 12,16 N0124) | (n=4,8, 12, 6-) Nola 4 | (n =4, 8, 12, 16-) V)
Superficies diferentes 15
D-G501/K59 2 [iiesma superfcie 75 110 115 125 135 145
D-G50W (n-4) (n-4) (n-4) (-4
D-K59W Supericies dierentes _1‘25 +4 52 (g - ﬁl‘a 5 110 + 50 g ot 4 125 + 50 2 135 + 50 z 145 + 50 z
D-G59F n (1=2,4,6,8) (n=4,812,1 ota (n=4,8,12,16-) Nota4) |(n=4,8, 12, 16-) "2 (n= 4,8, 12, 16-) Nia4)|(n = 4,8, 12, 16.-) N0tz )
D-G5BA Mesma supari 75+50 (n—2) 90 +50 (n-2) 115450 (N—2) | 125+50 (N—2) | 135+ 50 (n—2)| 145+ 50 (n—-2)
D-GSNT esma superiicie (n=2,3 4-) (N=2,4,6,8-)N@3) | (n=2468) N3 | (1=2,4,68) 43 | (1=2,4,6,8-"4 | (n1=24,6,8-) ")
D-B5CI/B64 1 10 110 115 125 135 145
S
2 uperficies d\lerfmles 20 15 130 140 150
Mesma superficie 75
20 +50 (N-2 (n—4) (n—4) (n—4) (-4
Superficies diferentes (= 2+4 6(8---) ,Jma 3 115+ 50 130 +50—5—(140+50—— 145+ 50~
D-B5OW n v (n=4,8,12,16-) Nota4) (124,8,12,16-) 684 | (1248, 12, 16-) 084 | (1 =4, 8, 12, 16-) Yoa¥
» 75+50 (n—2 115+ 50 (n - 2] 130 +50 (N-2) | 140+50 (1—-2) | 145+50 (n—2)
Mesma superficie (n+= 2 é 4___)) (n=2,4,6, é___) Nn)la 3) (n=2,4,6, g(_} Nmas)\ (n=2,4, 6,(8--) ":11)3\ n=2,4, 6‘(8---) uzu)m
1 15 115 130 140 150
Superficies diferentes 35 80 95
2
Mesma superficie 100 100 105 s
. 35430 (n—2) 80 +30 (n—2) 95+30(n-2) [ 105+30(n-2) [ 115+30 (n-2)
g-(Kigg N Superice ferentes — (=23 4-) — (=23 4-) (=2,34-) | (1=2,3,4~) | (1=2,3,4-)
A ) 100 +100 (n - 2) 100 + 100 (n - 2) 105+ 100 (n—2)[115 + 100 (1 - 2)
Nota 1
D-A30] Mte ) Mesma supertice (n=2,3,4-) (n=2,3,4-) n=2,34-) | (n=2,34-)
1 10 80 95 105 115
2 Superficies diferentes 35 a5 100 110 120
Mesma superficie 55
’ 35430 (n—2) 85+30 (n—2) 100+30 (1—2) [ 110+30 (N—2) | 120430 (n-2)
D-A44 Nota 1) n Supertiies dierentes — (n=2,34-) - (n=2,8,4-) (n=2,3,4-) (n=2,3,4-) (n=2,3,4-)
i 55+ 50 (n - 2) 85+ 50 (n — 2) 100+50 (1—2) [ 110+50 (n—2) | 120 +50 (n - 2)
Mesma superficie (n=2,3,4.) (n=2,3 4-) (n=2,3,4-) (n=2,3,4-) (n=23,4-)
1 10 85 100 110 120
Nota 1) Os modelos de sensor magnético D-M9C, MGV, MOCW, MOCWV, MIDA, MOCAV, G39C, K39L, A3C, Ad4 nao podem ser montados em cilindros com diametros CH2E, F e Ho32.

Nota 2) Os mode\os de sensor magnético D-A90 e A90V ndo podem ser montados em cilindros com diametros CHD2E032 a 0100 CHD2H@32 a 9100 e CHD2F@32.
Nota 3) Quando “n" for um niimero impar, o nimero par imediatamente acima deve ser usado para o célculo. Nota 4) Quando "n" for um nimero impar, um multiplo de 4 acima deste nimero impar

serd usado para o célculo.
1398 svC

O



Intervalo de operacao

Montagem do sensor magnético Série CH2E/CH2F/CH2H

CH2E (mm) CH2H (mm)
Modelo do sensor Diametro (mm) Modelo do sensor Diametro (mm)
magnético 32 40 50 63 80 100 magnético 32 40 50 63 80 100
D-MoCI/MOCIV D-MoI/M9OCIV
D-M9IW/M9CIWV — 55 6 7 55 6,5 D-M9IW/M9CIWV — 55 6 7 55 6,5
D-M9LIA/M9LIAV D-M9CIA/M9LIAV
D-F50/J501/F59F D-F50/J501/F59F
D-F5C1W/J59W 45 4 45 45 45 45 D-F5C1W/J59W 45 4 45 45 45 45
D-F5BA/F5NT D-F5BA/FSNT
D-G5L1/K59/G59F D-G5L1/K59/G59F
D-G5C1W/K59W 45 5 5 — 6,5 6,5 D-G5CJW/K59W 45 5 5 - 6,5 6,5
D-G5BA/G5NT D-G5BA/G5NT
D-G39/K39 — 10 10 10,5 9,5 9,5 D-G39/K39 — 10 10 10,5 9,5 9,5
D-A9CJ/A901V — — — — — — D-A9CJ/A901V — — — — — —
D-A501/A60] 8 8,5 9.5 9.5 10 11 D-A501/A60] 8 8,5 9,5 9,5 10 "
D-A59W 12 13 13,5 14,5 14,5 15,5 D-A59W 12 13 13,5 14,5 14,5 15,5
D-B501/B64 9,5 10,5 11 12,5 13 14,5 D-B50C1/B64 9,5 10,5 " 12,5 13 14,5
D-B59W 11 12 13 14 14 15 D-B59W 11 12 13 14 14 15
D-A3[C1/A44 — 9,5 10 1 1 12 D-A3C1/A44 — 9,5 10 1 1 12
CH2F (mm)
Modelo do sensor Diametro (mm)
magnético 32 40 50 63 80 100
D-M9CI/MOIV
D-M9IW/M9CIWV — 5 5 55 5 5
D-M9CIA/M9LIAV
D-F500/J501/F59F
D-F5CJW/J59W 4,5 4 4,5 4,5 4,5 4,5
D-F5BA/FSNT
D-G5L1/K59/G59F
D-G5CJW/K59W 4,5 5 5 . 6,5 6,5
D-G5BA/G5NT Nota 1) Os modelos de sensor magnético D-G39[], K39[J, A3[] e A44 nao podem
D-G39/K39 — 10,5 11 11,5 11,5 12,5 ser montados nos cilindros de diametro 032,
D-A91/A9CIV — 85 85 95 95 | 105 Nota 2) Os modelos de sensor magnético D-A9[] e A9C1V ndo podem ser montados
em cilindros com diametros CHD2E@32 a ©100, CHD2H@32 a 2100 e
D-A5C1/A60] 8 85 ] 95| 95 [ 10 [ 11 CHD2Fo3.
D-A59W 12 13 135 | 145 | 145 | 155 * Como essa é uma diretriz incluindo histerese, nao significa que seja garan-
D-B501/B64 9,5 10,5 11 12,5 13 14,5 tida. (Supondo aproximadamente +30% de dispers&o.)
D-B59W 11 12 13 14 14 15 Em alguns casos, os valores podem variar substancialmente dependendo
do ambiente.
D-A3CJ/A44 ol 9,5 10 11 11 12

Suportes de montagem do sensor magnético: Referéncias

<Montagem em tirante>

Modelo
do cilindro

Modelo do sensor
magnético

Diametro (mm)

032

040

050 063

280

2100

CH2E/HIF

D-M9c/M9oV
D-M9uW/M9oWV
D-M9oA/M9uAV
D-A90/A90V Nota 2)

BA7-063

BA7-063 | BA7-080

BS5-160

BS5-180

D-F50/J50
D-F50W/J59W
D-F5BA/F59F/FSNT
D-A5m/A6m/A59W

BT-06

BT-06

BT-06 BT-08

BT-16

BT-18

<Montagem por abracadeira>

Modelo
do cilindro

Modelo do sensor
magnético

Diametro (mm)

032

240

250 263

280

2100

CH2E

D-G39/K39
D-A3[1/A44

BD1-04M

BD1-05M | BD1-06M

BD1-08M

BD1-10M

D-G5L1/K59
D-G5C1W/K59W
D-G5BA/G59F/G5NT
D-B5[1/B64/B59W

BA-32

BA-04

BA-05 BA-06

BA-08

BA-10

CH2H

D-G39/K39
D-A30C1/A44

BD1-04M

BD1-05M | BD1-06M

BH1-080

BH1-100

D-G501/K59
D-G5C1W/K59W
D-G5BA/G59F/GSNT
D-B5[1/B64/B59W

BGS1-032

BH2-040

BH2-050 | BA-06

BH2-080

BH2-100

CH2F

D-G39/K39
D-A3[1/A44

BDS-04M

BDS-05M | BDS-06M

BDS-08M

BDS-10M

D-G5L1/K59
D-G5C1W/K59W
D-G5BA/G59F/G5NT
D-B5[1/B64/B59W

BAF-32

BAF-04

BAF-05 | BAF-06

BAF-08

BAF-10

Nota 1) Os modelos de sensor magnético D-G39L], K39[1, A3L] e A44 ndo podem ser montados nos cilindros de
diametro CH2E, F e Ho32.
Nota 2) Os modelos de sensor magnético D-A9L] e A9V nao podem ser montados em cilindros com diametros
CHD2E@32 a 0100, CHD2H032 a 0100 e CHD2F@32.

O

SVC

* A figura mostra como os
modelos de sensor magnéti-
co, D-MOLI(V), MOCIW(V),
e M9LJA(V) sdo montados.

[Kits de parafuso de montagem de ago inoxidavel]
Os seguintes kits de parafuso de montagem de ago inoxidavel es-
tao disponiveis para uso dependendo do ambiente de trabalho.
(As abragadeiras de montagem do sensor nao estdo incluidas e
devem ser pedidas separadamente.)

BBA1: D-F5, J5, A5 e A6

BBA3: D-G5, K5, B5 e B6

Nota 1) Consulte a pagina 1400 para obter detalhes sobre o BBA1
e BBA3
Quando os sensores D-F5BA e G5BA sdo enviados mon-
tados em um cilindro, os parafusos de aco inoxidavel aci-
ma sao usados. Além disso, quando os sensores sdo en-
viados separadamente, o BBA1 e o BBA3 sao incluidos.

Nota 2) Ao usar o modelo de sensor magnético D-MILJA(V), nao
use o parafuso de retengao de ferro fundido incluido com
o suporte de montagem do sensor magnético
(BA7-0JOO, BS5-0OO). Em vez disso, solicite separa-
damente um kit de parafuso de montagem de ago inox-
idavel e use-o apds selecionar o parafuso de retengao de
ago inoxidavel M4 x 6L incluido no BBA1.

1399

oHo
o
o
HM

oS
=N
o
bo

o aollole



série CH2E/CH2F/CH2H

Detalhes do contetido do kit de parafuso de montagem de aco inoxidavel

Referéncia Contetdo Referéncias do suporte de Sensores
N° Descrigao Tamanho Total do sensor magnético aplicével aplicaveis
P éii a
1 arafuso de montagem do sensor magnético | M4 x 0,7 x 8 L 1 BT-C1CJ D-A5, AG
BT-03, BT-04, BT-05 D-F5. J5
BT-06, BT-08, BT-12 !
< BA4-040, BA4-063, BA4-080 D-Z7,7Z8
2 | Parafuso de retengéo M4 x0,7x6L 2 BMB4-032, BMB4-050 D-Y5, Y6, Y7
BMB5-032 D-A9
BBA1 BA7-040, BA7-063, BA7-080 D-M9
D-A5, A6
BT-16, BT-18A, BT-20 D-F5. J5
. BS4-125, BS4-160 D-27,28
3 Parafuso de retencao M4x0,7x8L 2 BS4-180, BS4-200 D-Y5. Y6, Y7
BS5-125, BS5-160 D-A9
BS5-180, BS5-200 D-M9
BA-01, BA-02, BA-32, BA-04
BA-05, BA-06, BA-08, BA-10
BA2-020, BA2-025
Parafuso de montagem BA2.032, BA2040 D-B5, B6
u -85,
BBA3 | 4 do sensor magnético M4 x 0,7 x 22L 1 BA5-050, BHN2-025, BSG1-032 D-G5, K5
BH2-040, BH2-050
BH2-080, BH2-100
BAF-32, BAF-04, BAF-05
BAF-06, BAF-08, BAF-10

Tipo de sensor magnético

Referéncia

Entrada elétrica

Caracteristicas

Estado sélido

D-M9NV, M9PV, M9BV

D-MINWV, MOPWV, MO9BWV

Grommet (perpendicular)

D-M9NAV, M9PAV, M9BAV

Indicago de diagndstico (display de 2 cores)

Resistente a 4gua (display de 2 cores)

D-F59, F5P, J59

D-F59W, F5PW, J59W

D-F5BA

Grommet (em linha)

Indicagéo de diagndstico (display de 2 cores)

Resistente a 4gua (display de 2 cores)

D-F5NT, GENT Com temporizador

D-A93V, A%6V Grommet (perpendicular) —

D-A90V Sem led indicador
Reed

D-ASS, AS6, BS3 Grommet (em linha) —

D-A67 Sem led indicador

Como montar e mover o sensor magnético

* Sensores de estado sélido também estdo disponiveis com um conector pré-cabeado. Consulte as paginas 1494 e 1495 para obter detalhes.

e —————

Além dos modelos listados em "Como pedir, os seguintes sensores magnéticos sao aplicaveis.
Consulte as paginas 1451 a 1510 para obter especificagdes detalhadas dos sensores magnéticos.

<Sensor magnético aplicavel>

Estado sélido -

D-M9N(V), D-M9P(V), D-M9B(V)

Parafuso de montagem
do sensor magnético
M2,5x0,45x4 L

D-MONW(V), D-MOPW(V), D-MIBW(V)

D-MONA(V), D-M9IPA(V), D-MIBA(V)

. Fixe-o na posicao de deteccdo com um parafuso de retengédo instalando

um suporte de montagem de sensor magnético no tirante do cilindro e
deixando a superficie de base de um suporte de montagem conectar-se

firmemente ao tubo do cilindro.

N

(Use uma chave sextavada.)

w

>

magnético.

. Ajuste um sensor magnético na ranhura de montagem do sensor magnético
para fixa-lo firmemente na posi¢do de montagem de um sensor magnético.
Depois de confirmar a posicdo de detecgao, aperte o parafuso de
montagem (M2,5) fixado a um sensor magnético e prenda o sensor

5. Ao mudar a posicdo de detecgao, execute a etapa 3.

Nota 1) Para proteger os sensores magnéticos, garanta que o corpo principal de
um sensor magnético esteja integrado em uma ranhura de montagem
do sensor magnético com uma profundidade de 15 mm ou mais.

Nota 2) O torque de aperto de um parafuso sextavado interno (M4) deve ser de

1a1,2Nm.

Nota 3) Ao apertar um parafuso de montagem do sensor magnético (M2,5), use
uma chave de fenda de relojoeiro com um diametro de pega de 5 a 6

mm.

Além disso, o torque de aperto deve ser de 0,05 a 0,15 N-m. Como
orientagao, gire 90° a partir da posigdo em que comega a ficar apertado.

1400

. Fixe-o na posicao de detecgdo com um parafuso sextavado interno (M4).

O
2

U/

Parafuso
sextavado ®
interno M4

R&@

<

Suporte de
montagem
do sensor
magnético

Tirante

Tubo do cilindro

Sensor magnético

Chave de fenda de
relojoeiro (de precisao)

Cologue o sensor
magnético na superficie
do tubo do cilindro.




Montagem do sensor magnético Série CH2E/CH2F/CH2H

Como montar e mover o sensor magnético

<Sensor magnético aplicavel>
Reed ------ D-Z73, D-Z76, D-Z80

Chave de fenda de relojoeiro (de precisao)

Parafuso sextavado interno (M4) \ U

Sensor magnético

Parafuso de montagem do
sensor magnético (M2,5)

Suporte de montagem
do sensor magnético

1. Fixe-o na posicdo de detecgdo com um parafuso sextavado interno
(M4) instalando um suporte de montagem de sensor magnético no
tirante do cilindro e deixando a superficie de base de um suporte de
montagem conectar-se firmemente ao tubo do cilindro.

(Use uma chave de boca)

. Ajuste um sensor magnético na ranhura de montagem do sensor

magnético para fixa-lo frmemente na posigdo de montagem de um

sensor magnético.

Depois de confirmar a posicdo de detecgdo, aperte o parafuso de

montagem (M2,5) fixado a um sensor magnético e prenda o sensor.

. Ao trocar a posicdo de detecgao, execute a etapa descrita em 2.

N

& ow

Nota 1) Para proteger os sensores magnéticos, garanta que o corpo
principal de um sensor magnético esteja integrado em uma
ranhura de montagem do sensor magnético com uma profundi-
dade de 15 mm ou mais.

Nota 2) O torque de aperto de um parafuso sextavado interno (M4) deve
serde1ai1,2Nm.

Nota 3) Ao apertar um parafuso de montagem do sensor magnético
(M2,5), use uma chave de fenda de relojoeiro com um diametro
de pegade 5a6 mm.

Além disso, o torque de aperto deve ser de 0,05 a 0,15 N-m.
Como orientag&o, gire 90° a partir da posicdo em que comega a
ficar apertado.

O

<Sensor magnético aplicavel>

Estado solido -- D-F59, D-F5P
D-J59, D-J51, D-F5BA
D-F59W, D-F5PW, D-J59W
D-F59F, D-F5NT

Reed --.-eeeveeeeee. D-A53, D-A54, D-A56, D-A64, D-A67
D-A59W

sensor magnético (M4)

’ Parafuso de montagem do

i Suporte de montagem

=
~. e —
Parafuso de - do sensor magnético
retencéo (M4)

LN CHO

g

=Rk
|
==

[=)

1. Prenda o sensor magnético no suporte de montagem do sensor
magnético com o parafuso de montagem do sensor magnético (M4) m
e instale o parafuso de retengéo.
Encaixe o suporte de montagem do sensor magnético no tirante do HA
cilindro e depois prenda o sensor magnético na posigdo de Related
deteccdo com a chave Allen. (Certifique-se de colocar o sensor Equipment
magnético na superficie do tubo do cilindro.)
Ao modificar a posi¢ao de deteccéo, solte o parafuso de retengao D-I:l
para mover o sensor magnético e entdo fixe novamente o sensor
magnético no tubo do cilindro. (O torque de aperto do parafuso M4
deve serde 1a1,2N-m.)

»

o

1401



série CH2E/CH2F/CH2G/CH2H
Especiais simples:

Estas alteracOes sao tratadas com o Sistema de especiais simples.

n Alteracao do formato da extremidade da haste

CH2| Série ||Tipo de montagem”Diémetro”Série do tamanho da hasle|-| Curso || Opcoes de cilindro |- X m

Indique o simbolo do padréo do formato da extremidade da haste

C0,5
\ @
)} (=} )‘%”n %D
f f
a
T 1T %77 B+ ] G I T D 7%** ——
Largura entre faces F
E F
|
H H H
Nota) O comprimento efetivo da rosca macho nao deve
ser maior que 100 mm.
&
3 e
Y f y3 (.
< 16 4 4 3l . | 7\7% _ N 1 Y I ) S
i | ‘
S
Largura
entre faces
Largura entre faces F
F F
H H H

INota) A profundidade efetiva da rosca fémea nao deve
ser mais que duas vezes o didmetro da rosca.

Nota) O comprimento efetivo da rosca macho nao deve
ser maior que 100 mm.

Nota) O comprimento efetivo da rosca macho nao deve
ser maior que 100 mm.

s e
¥ 7
o —H [=] B
Q| 1 i Q
Largura
entre faces /|
F
H

Nota) O comprimento efetivo da rosca macho nao deve
ser maior que 100 mm.

-
&
i f f
o i Lol |
5 ,T E)
Largura
entre faces
F
H

Nota 1) As dimensoes indicadas com um asterisco (*)
nos padroes A1, A3, A4 e A5 sao informadas
na tabela abaixo.

Nota 2) Os valores finais e de tolerancia néo indicados
nas figuras acima sdo os mesmos que os
produtos padrao, ou podem ser a critério da SMC.

Padrdo | Dimensé&o para *
A1l
A3 od-2
A4
A5 oD-2

Se forem necessérias outras
dimensdes que nado as acima,
indique quais.

1402



Related
Equipment

1403



Cilindro hidraulico padrao JIS
Dupla acao/Haste passante

35mea | SErie CH2E W/ CH2F

7 WPa | 532 40, 250, 363, 380, 3100

Como pedir

Série do tamanho da haste Curso do cilindro (mm)

.E. Tamanho 62 haste da sére B Consulte a tabela de curso padrao na pagina 1405.
Tipo: Dupla acao/Haste passante = Consulte a pagina 1398 para o curso minimo com
 Tamanho da haste da série C| sensor magnético.

CH2[F]W [LAJ[50][B]-[100
-moBW|_|-[ |

|
[ Comsensormagnétco @102 W|LA||50|—|100|

Com sensor magnético Diametro I_l
(com anel magnético) 32| s2mm Especificagbes produzidas
Tipo da série ;g 40 mm Para obter detalhes, consulte a pagina 1405.
Sinbob] Material do tubo [Pressionominal| Modelo de montagem = 50 mm !
E | Ligadeaumino| 35MPa B_|Modelo bésico = Zg mm Q de
F | Aoinoxdavel | 7WPa LA [Modelo com pé transaxial ool 00 mm Nada 2 pgs.
LB |Modelo pé axial mm S 1pg.
FA | Modelo de flange refangular dianteiro Opcodes de cilindro 3 3 pgs.
FC Mode\? de flange quadrado Porca da_| Nada | Sem porca da haste n "n" pgs.
TE |Munnéo conral hasts A__|Com porca da haste o0 de sensor magnético
Modelo do cilindro com anel magnético iacal Con dos dalslados Nada| Sem sensor
Caso necessite de um cilindro com anel magnéti R |Sem amonecedor * Selecione os sensores magnéti-
gnetico R_|Com dor frontal cos aplicéveis na tabela abaixo.
sem sensor magnético, ndo é necessario inserir o H | Com amortecedor traseiro P |
simbolo referente ao sensor magnéfico. *Indique em ordem alfabética. Posigoes da valvula de amortecimento e da porta

(Exemplo) CHD2FWLA50-100 * Consulte a pagina 1405.

Sensores magnéticos aplicaveis/consulte as paginas 1451 a 1510 para obter mais detalhes sobre cada sensor magnético.

8 Tens&o da carga Modelo do sensor magnético | Comprim uu do cabo (m!
Tipo | Fungéo especial Eg{:g: §§ Calf:;?;mo cc 4?; A | Moriagem emirante | Montagemembanda | 05 | 1 NJ;L mﬁ; Clgarga 1
S 032 } 0i0a0i0| 032 ] o40a0i00|(Nada) (M) (L) A TS
N — M9N — ® @/ e O —| O
flos (NPN) F59 Gss (@ — @ 0 —[ 0O
- 5V, 12V — | moP — elele Ol— 0O it de CI
3fios (PNP)|24 v —
F5P G5P ® —|® O0|—| 0
— 2V — [ m9B = e/ @@ O[O
8 2 fios J59 K59 ® — @@/ O0|—| O | —
= —| — [100V200V J51 — ® —|® 0| —| —
@ Terminal 3 fios (NPN) 5V,12V = — \ G39 | — | — | — | — | @ | — |CiuiodeCl
§ conduite 2 fios 12V T — K9 [—[—[—[—-T@[ = —
1] i — |[MONW — ® /0 O |—| O Relé
: Indicacéo de Sim 3 fios (NPN) 5Vi2V F59W G59W ® — 0 0/—-|0 iniogec| CLP
S diagnostico 3fios (PNP) ’ — |[M9PW = ®  ®/® O |—| O
g (display de 2 F5PW G5PW ® —|® O0|—]0
S cores) 2fios |24V 12V — — [M9BW = ® ®/ e O|—| O _
(2] Grommet J59W K59W ® —|® O0|—]| 0
Sfos (WPNI| [ 7 —  [MONA™ = OlOT@1OT="1"0 |hue
Resistente & agua 3 fios (PNP) i — |M9PA™ = OO/ @O |—=10
(display de 2 cores) N — |M9BA™* = OO/ @|/O|—=]10O _
2 fios 12V F5BA” | GsBA” | — | — @] O |—| O
Saida de diagnstco (displey de 2 cores) 4 fios (NPN) 5V,12V F59F G59F Q@ — | @O — | O [CiutodeCl
im PlosleiveeN| — | 5V — — | A96™ — ® | —|@® | — | — | — [kl —
B L] 100V — | A93” — o —| e e — | — —
o Grommet | Nao | 100Voumenos| — | A9O™ — ® | — | @ | — | — | — [(CuiodeCl| Relé
g [Sim | 100V,200V A54 B54 o —|e e —| — CLP
= Néo . 12V | 200V oumenos A64 B64 o — & — | —| —
s Terminal 2fios |24V — — — [AB [—|—[—[—|@] —] _ [cP
g conduite | o = — A4 | — | — |- — @] — 5
& Temina O] " ooy, 20 = A [ — [ — [ —|— @] — Ree
Indagéo e agnésico (dsply de200s| | Grommeet — — A59W B59W e —|e|—|—| —
*¥% Sensores magnéticos resistentes a agua podem ser montados nos modelos acima, mas, neste caso, a SMC nao garante a resisténcia a agua.
Consulte a SMC sobre os tipos resistentes a dgua com as referéncias acima.
* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m - Nada (Exemplo) MONW *Sensores de estado s6lido marcados com "(O" sdo produzidos apés o recebimento do pedido.
M (Exemplo) MONWM ** Os modelos de sensor magnético D-A9L] e D-A9[]V nao podem ser montados em
L (Exemplo) MONWL CHD2E e CHD2H em todos os diametros, nem em CHD2F@32.

Z (Exemplo) MONWZ

*Como ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte a pagina 1400 para obter detalhes.

* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1494 e 1495.

*Os sensores magnéticos D-A9[], M9, MOLIW e M9[JA sio fornecidos juntos (ndo montados). (Apenas o suporte de montagem do sensor magnético é

pré-montado).
1404 SMC

'\



Cilindro

Dupla acdo/Haste passante

hidraulico padrao JIS

Série CH2EW/CH2FW

[Simbolo |

Modelos
Modelo CH2EW CH2FW
Material do tubo Liga de aluminio Aco inoxidavel
Pressdo nominal (MPa) 3,5 7
Diametro (mm) 32, 40, 50, 63, 80, 100
Especificacoes
Modelo CH2EW CH2FW
L duzidas sob Acdo Dupla agao/haste simples
(Parra obter detaThes, consulte a pagina 1402) Fluido Fluido hidraulico
Especificacoes ‘ Pressao nominal (MPa) 3,5 7
[ -XAD |Atteragao do formato da extremidade da haste | | Pressdo méaxima Haste B 13,5
admissivel (MPa) 35 Haste C 11
Pressao de teste (MPa) 5,0 10,5
Pressao minima de trabalho (MPa) 043

——=

Temperatura

Sem sensor magnético: —10 a 80 °C

ambiente e do fluido

Com sensor magnético: —10 a 60 °C

Velocidade do pistao

8 a 300 mm/s

Amortecedor

Tipo de vedagao do amortecedor

Tolerancia de comprimento do curso

para 100'¢® cursos, 101 a 25|
251 a 630';*°cursos, 631 a 1000 *}*cursos

+10

0" Cursos,

Nota) Consulte a pagina 1234 para verificar a defini¢do de termos relacionados & pressao.

Cursos padrao

As especificagdbes de montagem do sensor
magnético s@ao as mesmas para as hastes
simples e de dupla agao. Consulte as paginas
1396 a 1401.

¢ Curso minimo para montagem do sensor
magnético

* Posicoes adequadas de montagem do
sensor magnético (deteccdo no fim do curso)
e suas alturas de montagem

« Intervalo de operacao

* Referéncia/suporte de montagem do sensor
magnético

2D
=|x
==

(]
=
=

CHM

Diametro do cilindro (mm)

Cursos padrdo (mm)

32, 40, 50, 63

25 a 800

80, 100

25 a 1.000

Nota) Consulte as paginas 1250 e 1251 para determinar a limitagdo do curso dependendo dos tipos de
suportes de montagem que serao usados. Em seguida, faca sua selegao.

Posicoes da valvula de amortecimento e da porta

ko] Nada A c D E F G H
e}
%@ Porta: Vélvula defPorta: Viélvula de |Porta: Vélvula de | Porta: Valvula de |Porta: Vlwula de | Porta: Vélvula de | Porta: Vaélvula de | Porta: Valvula de
Modelo de \Yo
superior: direita |direita: base |esquerda: topo | superior: esquerda | superior: base | direita: topo | direita: esquerda |esquerda: direita
B [
(Modelo bésico)
FA,FB, FC
FD, FY, FZ
(Modelo de flange)
CA, CB
(Mocdelo e fixagéo
fraseira macho)
(Munh "
2

I,
127 Porta da tubulagdo & : Valvula de amortecimento

* As dimensoes externas do cilindro representadas aqui sao conforme visto na extremidade da haste do

O
2

1405

Related
Equipment

D-OJ



série CH2EW/CH2FW

Tamanhos da haste mm Peso
Unidade: kg
D‘é’{‘meti,") Modslo e B LA FC TC LB FA Peso adicional
Série de 32 | 40 | 50 | 63 | 80 (100 Didmet & e Pé Flange Munhao Pé Flange retangulr | (por 10 mm de
tamanho da (,:‘a,:.';e © Série EEEED transaxial | quadrado central axial (7 MPa) curso)
SérieB | 18 |22,4|28 |355/45 | 56 32/CH2E[ 2,04 393 379 343 3,44 338 0,04
SérieC | — |18 |22,4]|28 [355]| 45 CH2F| 2,93 3,92 3,78 3,42 3,43 3,37 0,04
* Com base na JIS B8367. ol 40 CH2E‘ 3,82 5,12 4,91 4,41 4,40 4,41 0,08
A CH2F| 379 5,09 4,88 4,38 4,37 4,38 0,08
3| 50 CH2E[ 6,37 8,97 8,33 7,21 717 7,45 0,09
.. A ) o CH2F| 6,27 8,87 8,23 7,11 7,07 7,35 0,10
Acessorios (opcionais) S| galCH2E[ 075 13,63 12,65 11,29 11,37 11,36 0,17
" ? CH2F| 9,16 13,04 12,06 10,70 10,78 10,77 0,17
Consulte a pagina 1395. T g0/CH2E[ 15,00 20,35 19,59 17,02 17,36 17,69 0,24
CH2F| 14,36 19,71 18,95 16,38 16,72 17,05 0,26
Articulagao simples, articulagéo dupla, 100 CHZE\ 21,82 32,63 29,29 25,47 2524 26,42 0,41
porca de travamento, pino da articulagéo CH2F| 21,26 32,06 28,73 24,91 24,68 25,86 0,46
M°"eu'“%g‘:§ B LA FC TC LB FA Peso adicional
Diametro) Bésico Pé _ Flange Munhao F.é Flange retangular |  (por 10 mm
(mm) Série transaxial | quadrado central axial (7 MPa) de curso)
Compatibilidade do fluido hidraulico 40/CH2E| 374 5,04 4,83 4,83 4,82 4,33 0,07
CH2F| 371 5,01 4,80 4,30 4,29 4,30 0,07
o 50/CH2E[ 621 8,81 817 7,05 7,01 7,29 007
EEE et Compatibiidad k5 CH2F| 6,11 8,71 8,07 6,95 6,91 7,19 0,08
— — . o CH2E| 944 13,32 12,34 10,98 11,06 11,05 0,14
Fluido hidraulico mineral padrao| Compativel -g 63 CHZF\ .86 12,74 11,76 10,40 10,48 10,47 0,14
Fluido hidraulico dgua/dleo Compativel g 80 CH2E\ 14,56 19,91 19,15 16,58 16,92 17,25 0,18
Fluido hidraulico 6leo/a Compativel T CHZF} 13,92 19,27 18,51 15,94 16,28 16,61 0,21
TP N N CH2E| 20,76 31,57 28,23 24,41 24,18 25,36 0,29
Fluido hidréulico dgualglicol 190CHar] 20,20 31,01 27,67 23,85 23,62 24,80 0,30
Fluido hidraulico de fosfato N&o compativel
*
Consulte a SMC. Sal’da teérica
Curso de amortecimento  (mm) Unidade: N
Diametro | Tamanho da |Area do pistéo Pressdo nominal (MPa)
(mm) | haste (mm) | (mm?) 1 3,5 5 7
Diametro (mm) | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 [100 o 32 18 550 550 1923 2748 3847
Curso de amortecimento efetivo| 16 | 16 | 17 | 16 | 20 | 23 I% 40 22,4 862 862 3017 4311 6035
@ 50 28 1347 1347 4715 6735 9429
% 63 355 2126 2126 7442 10632 14885
? 80 45 3434 3434 12020 17172 24041
T| 100 56 5388 5388 18859 26941 37718
© 40 18 1002 1002 3506 5008 7012
3 50 22,4 1569 1569 5490 7843 10980
s 63 28 2500 2500 8751 12501 17502
2 80 355 4035 4035 14121 20174 28243
£[ 100 45 6260 6260 21911 31302 43823

1406

O
2



Cilindro hidraulico padrao JIS L, .
I :Z)upla ;géo7l-;astg passante Série CH2E W/ CH2F W

Construcao

=)

(]
=
=

Lista de pecas Pecas de reposicao: Kit de vedacao
N° Descrigao Material Nota Diametro Re{r. .do kit de vedagao _ Contetdo CHM
1 |Cabecote dianteiro Aco-carbono (mm) Haste da série B Haste da série C
2 |Retentor da vedagéio (haste da série B) Ago-carbono 40 CH2EW40B-PS CH2EW40C-PS CHS
3 |Retentor da vedagéio (haste da série C) Ago-carbono CH2FW40B-PS CH2FW40C-PS
4 |Retentor Ago-carbono 50 CH2EW50B-PS CH2EW50C-PS m
5 CHZE‘ Liga de aluminio |  Anodizado duro CH2FW50B-PS CH2FWS50C-PS
Tubo do cilindro CH2F| Aco inoxidavel 63 CH2EW63B-PS CH2EW63C-PS N“’g:’;igz : @ A
6 |Pistao Liga de aluminio CH2FW63B-PS CH2FW63C-PS esquerds
7 |Anel de amortecimento Ago laminado 80 CH2EW80B-PS | CH2EW80C-PS Relsted
8 |Bucha (haste da série B) Liga de cobre CH2FW80B-PS | CH2FWB0C-PS Eauprent
9 |Bucha (haste da série C) Liga de cobre 100 CH2EW100B-PS CH2EW100C-PS D |:|
10 |Haste do pistio A (haste da série B) Ago-carbono com cromo duro CH2FW100B-PS | CH2FW100C-PS
11 |Haste do pistdo A (haste da série C) Ago-carbono com cromo duro *0 kit de vedacao consiste nos itens @ a @D e podem ser solicitados usando o nimero
12 |Haste do pistéo B (haste da série B) Ago-carbono com cromo duro do kit de vedacdo de cada diametro.
13 |Haste do pistdo B (haste da série C) Aco-carbono com cromo duro
14 |Tirante Ago-carbono
15 |Porca do tirante Ago-carbono
16 |Valvula de amortecimento Aco-liga
17 |Porca de travamento Aco-carbono
18 |Valvula de escape de ar Aco-liga
19 |Esfera de retengédo Aco de rolamento

20 |Pino da mola (haste da série B) Aco-carbono
21 |Pino da mola (haste da série C) Ago-carbono

22 |Anel retentor Aco-carbono
23 (haste da série B) NBR
24 | (haste da série C) NBR
25 |Vedagdo da haste (haste da série B) NBR
26  |Vedagao da haste (haste da série C) NBR
27 |Vedagao do pistdo NBR
28 |Gaxeta do tubo do cilindro| NBR
29 |Gaxeta do retentor NBR
30 |Vedagdo da valvula de i NBR
31 |Vedacgao do amortecedor —_
32 |Gaxeta NBR
33 |ima —

SMC 1407

O



série CH2EW/CH2FW

Dimensoes

Modelo basico: CH2EWB, CH2FWB

R GA 2xRcP GA J
| /
MM ) 1 MM
- - 1 - - = T
£ \
w| o | v A - _ _ vl _ F nI w
Q| ® | A 7 Y| Q| &
- - -
Largura entre faces G, :\\ / Largura entre faces G
‘M’ Escape de ar ‘M'
A _|K_|F|[T|. NA NA [T K, A
H S + Curso H + Curso
ZZ + 2 cursos
(mm)
DI?:rﬁ;m Vanedaz:l:lr:)e cursos 0B oc F GA J M NA P R s T
32 25 a 800 58 38 16 32 M10x 1,25 11 37 3/8 39 158 1
40 252800 65 45 12 32 M10x 1,25 il 36 3/8 42 158 1
50 252 800 76 52 15 40 M10x 1,25 11 43 1/2 46 176 13
63 25 a 800 90 63 15 42 M12x1,5 14 43 1/2 52 186 15
80 25 a1.000 110 80 17 40 M16x 1,5 16 44 3/4 65 202 18
100 25 a 1.000 135 102 19 42 M18x1,5 18 44 3/4 75 212 20
Série da haste (mm)
Diametro Haste da série B Haste da série C
(mm) MM A | MA D E K G H | ZZ MM A [MA| D E K G H | Zz
32 M16x1,5 | 25 | 22 |18 | 34 7 | 14 | 55| 268 — e B B Ml Mt M il Ml
40 M20x1,5 | 30 | 27 | 224 | 40 jzggi 9 | 19 | 60 | 278 | M16x1,5 | 25 | 22 | 18 36 P 14 | 55 | 268
50 M24x1,5 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 65 [306 | M20x1,5 | 30 | 27 [ 224 | 40 | go| 9 | 19 | 60 | 296
63 M30x1,5 | 45 | 42 | 355 | 55 |-0030 13 | 30 | 80 | 346 | M24x1,5 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 70 | 326
80 M39x1,5 | 60 | 57 |45 | 65 |0076 15 | 41 95 | 392 | M30x1,5 | 45 | 42 |355| 55 |0030| 13 | 30 | 80 |362
100 | mM48x15 | 75 | 72 |56 | 80 |Z00a| 16 | 50 | 115 [ 442 | M39x1,5 | 60 | 57 [45 | 65 |0076] 15 | 41 | 100 | 412
1408

O



Cilindro hidraulico padrao JIS L.
Dupla acdo/Haste passante Série CH2E W/ CH2F W

Modelo de pé transaxial: CH2EWLA, CH2FWLA

H S + Curso H + Curso
FLW_NA_2xRcP NA LW F
GA / GA| J
Mi — !«'— / MM
! T
7 § -
s R teT— —% e
= ! = - ‘
i :t 3 i 3 * 7'_m~ Largura entre faces G
| Largura entre faces G ‘ ‘ 4 x oCD
‘ o o | x Ty YL x Jw |
8 A Ss Z + Curso SS + Curso A
ZZ + 2 cursos CH
CHN
CHM
CHS
CHA_
Related
Equipment
L=l
(mm)
D'f‘r:‘;;“’ ‘éijf:sa(“;':)e BB (OB |OC|CcD| F |GA| LH |[LT|tw| x |mM|NA|P|R|[sS |ss|x |V |z
32 | 252800 | 109 | 58| 38| 11 [ 14 | 21 |[M10x1,25| 35 14| 13 | 88 11 | 37 | 3/8 | 39 |136 |57 | 29 | 14 | 104
40 | 252800 [ 118 | 65| 45| 11 | 10 | 21 |[M10x 1,25 37,5 405/ 141 18 | 96 |:0.18| 11 | 36 | 3/8 | 42 |136 | 57 | 20 | 14 | 104
50 | 252800 | 145 | 76| 52| 14 | 10 | 27 [M10x1,25| 45 17 | 18 | 115 11 | 43 | 1/2 | 46 150 | 60 | 35 | 18 | 116
63 | 252800 | 165 | 90| 63| 18 | 10 | 27 | M12x1,5 | 50 19 | 20 | 132 +020 14 | 43 | 1/2 | 52 |156 | 71 | 41 | 19 | 114
80 |2521.000|190 | 110 | 80 | 18 | 11 | 22 | M16x1,5 | 60 L0524 124 155 16 | 44 | 3/4 | 65 |166 | 74 | 45 | 20 | 124
100 |25a1.000|230 | 135|102 | 22 | 11 | 22 | M18x 15|71 27 | 28 | 190 [+023| 18 | 44 | 3/4 | 75 |172 | 85 | 53 | 22 | 122
Série da haste (mm)
Diametro Haste da série B Haste da série C
(mm) MM A MA | D E K G H zz MM A MA| D E K G H zz
32 M16x1,5 | 25 | 22 |18 | 34 7 | 14 | 66 | 268 — i B B e Mt B M M s
40 | meox15 | 80 | 27 | 224 a0 [0 9 |19 | 71 | 278 | mi6x15 | 25 | 22 [18 | 86 oo | es [ 268
50 M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 1| 24 | 78| 306 | M20x15 | 30 | 27 |224| 40 |50 9 | 19 | 73| 296
63 M30x1,5 | 45 | 42 | 355| 55 | 0030| 13 | 30 | 95 | 346 | M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 85326
80 M39x15 | 60 57 | 45 65 [0.076] 15 | 41 | 113 | 392 | M30x1,5 | 45 42 | 855 | 55 |-0030 13 30 98 | 362
100 M48x1,5 | 75 | 72 |56 | 80 |=5:936] 16 | 50 | 135 | 442 | M39x1,5 | 60 | 57 |45 | 65 |0076] 15 | 41 | 120 | 412

SMC 1409

O



série CH2EW/CH2FW

Dimensoes

Modelo de pé axial: CH2EWLB, CH2FWLB

H + Curso
SS + Curso
oxReP GA | F K_A
<—" ‘ M MA
L MA_|
. MM
. B
N
A N nl w
& | ®
I = : :1@ 4x0CD
Largura entre
\‘\ / R face:
NA Escape de ar NA [T
S + Curso X1 _|Y1
Z + Curso
Largura entre faces G 27 + 2 cursos
(mm)
piamety BB |OB|OC|CD| F [GA| 4 LH |[LT|tw| X |[mM|NA|P|R|s|ss|T |x1|v1]z
(mm) | Variedade de
TSt
32 | 252800 | 62| 58| 38| 11 | 16 | 32 [M10x1,25] 40 8|30 [ 40 11| a7 [ 38| 39 |158] 220 11 [ 32 [ 13 | 222
40 | 252800 | 69| 65| 45| 11 | 12 | 32 |M10x125/ 43 | .| 8|33 | 46|:0i3| 11|36 |38 | 42 | 158|220 | 11 | 32 | 13 | 222
50 | 252800 | 85| 76| 52| 14 | 15 | 40 |M10x1,25] 50 | | 8|37 | 58 11|43 | 1/2] 46 [ 176|241 | 13 | 35 | 15 | 246
63 | 252800 | 98| 90| 63| 18 | 15 | 42 |M12x1,5| 60 10 |45 | 65|, | 14|43 |12 60 |186]263| 15 | 42 | 18 | 270
80 12521000/ 118|110 | 80 | 18 | 17 | 40 |[M16x1,5| 72 | .| 12 | 50 | 87 "7 16| 44 | 3/4| 65 | 202|287 | 18 | 50 | 20 | 302
100 |2521.000| 150 | 135 [102 | 22 | 19 | 42 |[M18x15|85 | | 12 | 55 | 109 |018| 18 | 44 | 3/4 | 75 | 212|307 | 20 | 55 | 23 | 322
Série da haste (mm)
Diametro Haste da série B Haste da série C
(mm) MM A |MA| D E K| G|H|zz MM A |MA| D E K| G|H |zz
32 | Mi6x15 | 25 | 22 |18 | 34 7 | 14 | 55 | 268 — il il Bl el Bl e e el
40 | me0x15 | 80 | 27 | 224 | 40 [ 9% 9 |19 | 60 | 278 | Mi6x15 | 25 | 22 |18 | 86 7 | 14 | 55 | 268
50 | M2ax15 | 35 | 32 [ 28 | 46 | 11 | 24 | 65| 306 | M20x1,5 | 30 | 27 | 22,4 | 40 j’ggi 9 | 19 | 60 | 296
63 | M30x1,5 | 45 | 42 | 355 | 55 | o030 13 | 30 | 80 | 346 | M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 70 | 326
80 M39x15 | 60 | 57 | 45 65 |-0076| 15 | 41 95 | 392 | M30x1,5 | 45 | 42 | 355 | 55 |-0030| 13 | 30 | 80 | 362
100 Ma8x1,5 | 75 | 72 | 56 | 80 |0095| 16 | 50 | 115 | 442 | M39x1,5 | 60 | 57 |45 | 65 |-0.076| 15 | 41 | 100 | 412
1410

O



Cilindro hidraulico padrao JIS ..
Dupla acdo/Haste passante Série CH2E W/ CH2F W

Modelo de flange retangular dianteiro: CH2EWFA, CH2FWFA

4xoFD R F GA1‘ 2xRcP GA2 J
MM Y : @
T T
7 1Y
4 of +o+—————— & sl
I - - I -
— N 4 Largura entre faces G
Largura entre faces G /
oc === 2 Ak \ M| MA
0B A SS _|FT|_ NA Escape de ar NA |T|F KI.A
FX H S + Curso H + Curso HQ
FZ ZZ + 2 cursos |:
Related
Equipment
(mm)
Digmetro| - Variedade de | g | g | ¢ | F | FD | FT FX FY |Fz|catjga2| J |m [NA|P|R|S|ss|T
(mm) cursos (mm)
32 25 a 800 62 | 58| 38|16 | 11 [ 11 88 40| 1,5|109] 21 | 32 |M10x125| 11 | 37 | 3/8| 39 | 136 30 | 11
40 25 a 800 69| 65| 45| 12 | 11 | 11| .| 95 +018| 46 | | 118| 21 | 32 | M10x125 | 11 | 36 | 3/8 | 42 |136| 30 | 11
50 25 a 800 85| 76| 52|15 | 14 | 13 | " [115 58 | 015|145 27 | 40 | M10x125 | 11 | 43 | 1/2] 46 | 150 | 30 | 13
63 252800 98| 90| 63| 15 | 18 | 15 182 |0, |65 "~ |165| 27 | 42 | M12x15 |14 | 43 | 1/2| 52 | 156 | 35 | 15
80 2521.000 | 118 |110| 80| 17 | 18 | 18 | 1155 R so1g| 190 | 22 | 40 | Mi6x15 | 16 | 44 | /4| 65 | 166 | 35 | 18
100 2521.000 |150 |135 102 | 19 [ 22 | 20 | " [190 |+023]109 || 230| 22 | 42 | M18x15 | 18 | 44 | 3/4| 75 | 172| 40 | 20
Série da haste (mm)
Diametro Haste da série B Haste da série C
(mm) MM A |MA| D E K| G |H |2zz MM A |MA| D E K |G| H|zz
32 Mi6x15 | 25 | 22 |18 | 34 7 | 14 | 66 | 268 — i D B M Ml B Ml Bl B
40 [ m20x15 | 80 [ 27 [224 [ a0 [ D% 9 [ 10 [ 71 | 278 [ miex1,5 | 25 [ 22 [18 [ a6 7 [ 1a | 66 | 268
50 M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 | 11 | 24 | 78 | 306 | M20x1,5 | 30 | 27 | 224 | 40 :gggi 9 | 19 | 73 | 296
63 M30x15 | 45 | 42 |355| 55 |g030| 13 | 30 | 95 | 346 | M24x1,5 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 85 | 326
80 M39x15 | 60 | 57 |45 65 |-0076| 15 | 41 | 113 | 392 | M30x1,5 | 45 | 42 | 355| 55 [-0030| 13 | 30 98 | 362
100 | M4gx15 | 75 | 72 |56 | 80 |59%| 16 | 50 | 135 | 442 | M39x1,5 | 60 | 57 |45 | 65 | 0076 15 | 41 | 120 | 412

SMC 1411

O



série CH2EW/CH2FW

Dimensoes

Modelo de flange quadrado: CH2EWFC, CH2FWFC

FY
H GA GA
8 x oFD
f | 2xRcP J
MM ) : MM
T T
© 7 'y
>| x|
™ m] s gI @ - - - - g[ E 8
| = - | =
\ / il Largura entre faces G
Escape de ar
Largura entre faces G / L P M K| _MA
MA_|K| |E NA NA _|T|F A
Escape de ar el el
- 0OFz A |_ss [FT S + Curso H + Curso
2ZZ + 2 cursos
(mm)
Diametro| Variedade de
(mm) cursos (mm) 0B |OC| F | FD FT FX FY FZ | GA J M [NA | P R S |sS| T
32 25 a 800 58| 38| 16 | 11 | 11 40|, 0,4l 88 109 | 21 | M10x125 | 11 | 37 | 3/8 | 39 [136 | 30 | 11
40 25 a 800 65| 45| 12 | 11 | 11| | 46 "7 7| 95 |+0,18) 118 | 21 | M10x1,25 | 11 | 36 | 3/8 | 42 [136 | 30 | 11
50 25 a 800 76 | 52| 15 | 14 [ 13 | 7| 58 01518 145 | 27 | M10x1,25 | 11 | 43 | 1/2 | 46 | 150 | 30 | 13
63 25 a 800 90 | 63| 15 | 18 | 15 65 | 132 0p | 165127 | Mi2x15 | 14 | 43 | 1/2 | 52 | 156 | 35 | 15
80 2521000 | 10| 80| 17 | 18 | 18 | | &7 . |155 "7 190 | 22 | M16x15 | 16 | 44 | 3/4 | 65 | 166 | 35 | 18
+ Tann | F0.
100 2521.000 |135 /102 | 19 | 22 | 20 |~ " | 109 190 |+0,23| 230 | 22 | M18x15 | 18 | 44 | 34 | 75 [ 172 | 40 | 20
Série da haste (mm)
Diametro Haste da série B Haste da série C
(mm) MM A |MA| D E K| G| H]|zz MM A |MA| D E K| G|H | |zz
32 Mi6x1,5 | 25 | 22 |18 | 34 7 | 14 | 66| 268 — o B e Bt et et et Bl B
40 | mM20x15 | 30 | 27 [224 ] 40 ‘gggi 9 [ 19 | 71| 278 miex15 | 25 | 22 [18 [ 36 7 | 14 | 66| 268
50 M24x15 | 35 | 32 |28 | 46 | 11 | 24 | 78| 306 | M20x15 | 30 | 27 |224 | 40 'gggi 9 | 19 | 73| 29
63 M30x15 | 45 | 42 |355 | 55 | _gqo30| 13 | 30 | 95| 346 | M24x15 | 35 | 32 |28 46 | 11 | 24 | 85 | 326
80 M39x1,5 | 60 | 57 |45 | 65 |-0076] 15 | 41 | 113 | 392 | M30x1,5 | 45 | 42 |355| 55 |-0030| 13 | 30 | 98 | 362
100 M48x15 | 75 | 72 |56 80 | 5955 16 | 50 | 135 | 442 | M39x1,5 | 60 | 57 |45 65 |0.076| 15 | 41 | 120 | 412
1412

O



Cilindro hidraulico padrao JIS
Dupla acdo/Haste passante

Série CH2EW/CH2FW

Modelo de munhao central: CH2EWTC, CH2FWTC

A S8 + 1/2 curso K_ A
MA_|K F _GA ‘ 2xRcP GA _F MA
MM / . MM
1 1 - —
/ N N
2 [ A ik al w
JEL! A N h : I
I 7\
Largura entre faces G \ / iargura entre faces G
TI. NA Escapedear | TT _|Escapedear [, NA _|T|M
H
Va5 ™ TV 03 H S + Curso + Curso
ZZ + 2 cursos
1z o
Related
Equipment
(mm)
Difmetro| Variedade de | g | b | £ | ga J M |NA| P |R|RR|S [SS|T | Toeo |TT| TX |7V |7z
(mm) | cursos (mm)
32 | 252800 | 58| 38 | 16 | 32 |[M10x1,25| 11 | 37 [ 38| 39 | 2 [158 [ 113 | 11 |20 oou 2B 5B 0 |20 98
40 | 252800 | 65| 45 | 12 | 32 |M10x1,25| 11 | 36 | 3/8 | 42 | 2 | 158 | 113 | 11 |20 | jooo| 28 | 69 |03 |20 | 109
50 | 252800 | 76| 52 | 15 | 40 |M10x1,25| 11 | 43 | 1/2 | 46 | 25 | 176 [ 121 | 13 |25 33 | 8 25 | 135
63 | 252800 | 90| 63 | 15 | 42 | M12x1,5 | 14 | 43 | 1/2 | 52 | 25 | 186 | 132 | 15 | 315 43 | 98 _835 31,5 | 161
80 |2521.000 | 110 | 80 | 17 | 40 | M16x1,5 | 16 | 44 | 3/4 | 65 | 25 | 202 | 146 | 18 | 315 j?i’g 43 [118] " |31,5] 181
100 | 2521.000 | 135 | 102 | 19 | 42 | M18x15 | 18 | 44 | 3/4 | 75 | 3 [212 | 156 | 20 |40 53 | 145 | 5, |40 | 225
Série da haste (mm)
Diametro Haste da série B Haste da série C
(mm) MM A |MA| D E K| G|H]|2zz MM A |MA| D E K| G|H |2z
32 Mi6x1,5 | 25 | 22 [18 | 34 o5l |14 | 55 | 268 — et Bt el Bl Bl Bl Bt Bl B
40 M20x1,5 | 80 | 27 [224| 40 |goca| 9 | 19 | 60 | 278 | M16x15 | 25 | 22 |18 | 36 oops— 7| 14 | 55 | 268
50 M24x1,5 | 35 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 65| 306 | M20x15 | 30 | 27 | 224 | 40 | goesl 9 | 19 | 60 | 296
63 M30x1,5 | 45 | 42 [355| 55 |0030| 13 | 30 | 80 | 346 | M24x1,5 | 385 | 32 |28 | 46 11 | 24 | 70 | 326
80 M39x15 | 60 | 57 |45 | 65 |-0.076] 15 | 41 | 95 | 392 | M30x15 | 45 | 42 |355| 55 | o030 13 | 30 | 80 | 362
100 M48x15 | 75 | 72 |56 | 80 |Tooee] 16 | 50 | 115 | 442 | M39x155 | 60 | 57 |45 | 65 |-0076| 15 | 41 | 100 | 412
1413

O
2



(\)

1414



